
 

Община Раднево област Стара Загора 
 

 
ПРЕПИС-ИЗВЛЕЧЕНИЕ 

 
От Протокол 12  на заседание на Общинския съвет - Раднево, 
проведено на 28.04.2016 г. от 14.00 ч. , на което са взети 
следните 
 

РЕШЕНИЯ 
 
 
 

  
Точка:1 УПЪЛНОМОЩАВАНЕ НА ПРЕДСТАВИТЕЛ НА ОБЩИНА РАДНЕВО ЗА УЧАСТИЕ В 

РЕДОВНО ОБЩО СЪБРАНИЕ НА АКЦИОНЕРИТЕ НА УМБАЛ "ПРОФ. Д-Р СТОЯН 
КИРКОВИЧ"АД, ГР. СТАРА ЗАГОРА НА 18.05.2016 Г. 

  
  
 Решение № 152 
  
 С 21 гласа "ЗА" ,"ПРОТИВ" 0 гласа , "ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ" 0 гласа 
  
 ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 
 РЕШИ: 
  
 Мотиви: 

   В Община Раднево постъпи Писмо с вх.№ 2900-9/14.04.2016 г. с 
Покана за свикване на редовно Общо събрание на акционерите на УМБАЛ 
"ПРОФ. Д-Р СТОЯН КИРКОВИЧ" АД, гр. Стара Загора. Събранието ще се 
проведе на 18 май 2016 г., от 11:00 часа, в заседателната зала, 
намираща се на първия етаж в сградата на адреса на управлението на 
дружеството - гр.Стара Загора, ул. "Ген. Столетов" №2, при следния 
дневен ред: 
1. Промяна в капитала на дружеството в изпълнение на Договор за 
безвъзмездна финансова помощ № ЕЮ 161 РООО 1/1.1-08/2010/, 
неразделна част от Рамково споразумение ЕЮ161Р0001-1.1.08-0001-1 по 
схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ ВС161 
Р0001/1.1.08/2010 "Подкрепа за реконструкция, обновяване и 
оборудване на държавните лечебни и здравни заведения в градските 
агломерации" - проект на Решение: Общото събрание на акционерите 
приема предложената промяна в капитала на дружеството. 
2. Промяна в Устава на дружеството - проект на Решение: Общото 
събрание на акционерите приема предложената промяна в Устава на 
дружеството. 
3. Доклад на съвета на директорите за дейността на дружеството през 
2015 г. - проект на Решение: Общото събрание на акционерите приема 
доклада на съвета на директорите за дейността на дружеството през 
2015 г.  



4. Одобряване на годишния финансов отчет на дружеството за 2015 г., 
заверен от регистриран одитор - проект на Решение: Общото събрание 
на акционерите одобрява годишния финансов отчет на дружеството за 
2015 г., заверен от регистрирания одитор. 
5. Приемане на консолидирания доклад за дейността за 2015 г. - 
проект на Решение: Общото събрание на акционерите приема 
консолидирания доклад за дейността за 2015 г. 
6. Одобряване на консолидиран годишен финансов отчет за 2015 г. - 
проект на Решение: Общото събрание на акционерите приема 
консолидирания доклад за дейността за 2015 г., заверен от 
регистрирания одитор. 
7. Освобождаване от отговорност на членовете на съвета на 
директорите за дейността им през 2015 г. - проект на Решение: Общото 
събрание на акционерите освобождава от отговорност членовете на 
съвета на директорите за дейността им през 2015 г. 
8. Избор на регистриран одитор за 2016 г. - проект на Решение: 
Общото събрание на акционерите избира и назначава предложения 
регистриран одитор за 2016г. 
9. Промяна в състава на съвета на директорите - проект на Решение: 
Общото събрание на акционерите приема предложената промяна в състава 
на съвета на директорите. 
10. Определяне мандата на новоизбрания съвет на директорите - проект 
на Решение: Общото събрание на акционерите определя тригодишен 
мандат на новоизбрания съвет на директорите. 
11. Определяне възнаграждението на членовете на съвета на 
директорите, на които няма да бъде възложено управлението - проект 
на Решение: Общото събрание на акционерите определя възнаграждението 
на членовете на съвета на директорите, на които няма да бъде 
възложено управлението, да бъде в размер на две средни месечни 
работни заплати в лечебното заведение, но не повече от петкратния 
размер на минималната месечна работна заплата, установена за 
страната за съответния месец, в съответствие с Наредба №9 от 2000г. 
за условията и реда за провеждане на конкурси за възлагане на 
управлението на лечебни заведения по Закона за лечебните заведения, 
като членовете на съвет на директорите, на които не е възложено 
управлението могат да получават въпросното възнаграждение, в 
случаите в които това не противоречи на императивните разпоредби на 
нормативен акт. 
12. Вземане решение за изграждане на Университетски изследователски 
и клиничен център по Онкология, който да е част от структурата на 
УМБАЛ "Проф. Д-р Стоян Киркович" АД Стара Загора - Проект на 
Решение: Общото събрание упълномощава Съвета на директорите да 
пристъпи към изграждане на Университетски изследователски клиничен 
център по Онкология, който да е част от структурата на УМБАЛ. 
   Писмените материали по дневния ред са на разположение на 
акционерите всеки работен ден от 08:00 часа до 15:00 часа в 
седалището на дружеството в гр. Стара Загора, ул. Ген. Столетов № 2, 
Университетска Многопрофилна болница за активно лечение "Проф. Д-р 
Стоян Киркович" АД. 
   Регистрацията на акционерите започва в 10.00 ч. в деня на 
събранието, на мястото на провеждането му. 
   При липса на кворум, на основание чл. 227 от ТЗ, Общото събрание 
ще се проведе на 07.06.2016 г. от 11:00 часа на същото място и при 
същия дневен ред и ще се счита за редовно, независимо от 
представлявания на него капитал. 
 
В тази връзка Общински съвет - Раднево  
 
                           РЕШИ: 
 



На основание чл. 21, ал. 1, т. 9 от ЗМСМА, във връзка с чл. 226 от 
ТЗ и чл.31 от Наредбата за за условията и реда за  упражняване 
правата на собственост в търговски дружества, участието в граждански 
дружества и сключването на договори за съвместна дейност от Община 
Раднево, Общински съвет - Раднево: 
І. Упълномощава Светослав Желев Маринов, ЛК ***, изд. *** год. от 
МВР Стара Загора, постоянен адрес: общ.Раднево, обл.Стара Загора, 
град Раднево, ***, на длъжност заместник-кмет на Община Раднево, да 
представлява Община Раднево в редовното общо събрание на акционерите 
на УМБАЛ "ПРОФ. Д-Р СТОЯН КИРКОВИЧ" АД, гр. Стара Загора на 18 май 
2016 г., от 11:00 часа, в заседателната зала, намираща се на първия 
етаж в сградата на адреса на управлението на дружеството - гр.Стара 
Загора, ул. "Ген. Столетов" №2, като при липса на кворум Общото 
събрание ще се проведе на 07.06.2016 г. от 11:00 часа на същото 
място и при същия дневен ред. 
ІІ. Упълномощава Светослав Желев Маринов, като представител на 
Община Раднево в редовното общо събрание на акционерите на 
Университетска Многопрофилна болница за активно лечение - "Проф. Д-р 
Стоян Киркович" АД, да гласува по точките включени в дневния ред и 
проекторешенията, както следва:  
1. По точка 1 - "ПО ПРЕЦЕНКА НА ПРЕДСТАВИТЕЛЯ" проект на решение - 
Общото събрание на акционерите приема предложената промяна в 
капитала на дружеството. 
2. По точка 2 - "ПО ПРЕЦЕНКА НА ПРЕДСТАВИТЕЛЯ" проект на решение - 
Общото събрание на акционерите приема предложената промяна в Устава 
на дружеството. 
3. По точка 3 - "ПО ПРЕЦЕНКА НА ПРЕДСТАВИТЕЛЯ" проект на решение - 
Общото събрание на акционерите приема доклада на съвета на 
директорите за дейността на дружеството през 2015 г.  
4. По точка 4 - "ПО ПРЕЦЕНКА НА ПРЕДСТАВИТЕЛЯ" проект на решение - 
Общото събрание на акционерите одобрява годишния финансов отчет на 
дружеството за 2015 г., заверен от регистрирания одитор. 
5. По точка 5 - "ПО ПРЕЦЕНКА НА ПРЕДСТАВИТЕЛЯ" проект на решение - 
Общото събрание на акционерите приема консолидирания доклад за 
дейността за 2015 г. 
6. По точка 6 - "ПО ПРЕЦЕНКА НА ПРЕДСТАВИТЕЛЯ" проект на решение - 
Общото събрание на акционерите приема консолидирания доклад за 
дейността за 2015 г., заверен от регистрирания одитор. 
7. По точка 7 - "ПО ПРЕЦЕНКА НА ПРЕДСТАВИТЕЛЯ" проект на решение - 
Общото събрание на акционерите освобождава от отговорност членовете 
на съвета на директорите за дейността им през 2015 г. 
8. По точка 8 - "ПО ПРЕЦЕНКА НА ПРЕДСТАВИТЕЛЯ" проект на решение - 
Общото събрание на акционерите избира и назначава предложения 
регистриран одитор за 2016 г. 
9. По точка 9 - "ПО ПРЕЦЕНКА НА ПРЕДСТАВИТЕЛЯ" проект на решение - 
Общото събрание на акционерите приема предложената промяна в състава 
на съвета на директорите. 
10. По точка 10 - "ПО ПРЕЦЕНКА НА ПРЕДСТАВИТЕЛЯ" проект на решение - 
Общото събрание на акционерите определя тригодишен мандат на 
новоизбрания съвет на директорите. 
11. По точка 11 - "ПО ПРЕЦЕНКА НА ПРЕДСТАВИТЕЛЯ" проект на решение - 
Общото събрание на акционерите определя възнаграждението на 
членовете на съвета на директорите, на които няма да бъде възложено 
управлението, да бъде в размер на две средни месечни работни заплати 
в лечебното заведение, но не повече от петкратния размер на 
минималната месечна работна заплата, установена за страната за 
съответния месец, в съответствие с Наредба №9 от 2000г. за условията 
и реда за провеждане на конкурси за възлагане на управлението на 
лечебни заведения по Закона за лечебните заведения, като членовете 
на съвет на директорите, на които не е възложено управлението могат 



да получават въпросното възнаграждение, в случаите в които това не 
противоречи на императивните разпоредби на нормативен акт. 
12. По точка 12 - "ПО ПРЕЦЕНКА НА ПРЕДСТАВИТЕЛЯ" проект на решение - 
Общото събрание упълномощава Съвета на директорите да пристъпи към 
изграждане на Университетски изследователски клиничен център по 
Онкология, който да е част от структурата на УМБАЛ. 

  
 Гласували: 
  
 1  Д-р Румен Йовчев Йовчев                 За           
 2  Васил Тодоров Василев                   За           
 3  Венцислав Георгиев Димов                За           
 4  Галина Ангелова Неделчева               За           
 5  Георги Бинев Георгиев                   За           
 6  Гошо Колев Георгиев                     За           
 7  Димитър Георгиев Стоев                  За           
 8  Димитър Иванов Димитров                 За           
 9  Динко Илчев Динев                       За           
 10 Диньо Георгиев Калинчев                 За           
 11 Желязко Бонев Богданов                  За           
 12 Искра Енева Георгиева                   За           
 13 Йорданка Тенева Иванова                 За           
 14 Каньо Иванов Радев                      За           
 15 Катя Танева Костова                     За           
 16 Койчо Иванов Коев                       За           
 17 Красимир Иванов Косев                   За           
 18 Мариана Господинова Тотева              За           
 19 Никола Илиев Николов                    За           
 20 Николай Георгиев Киров                  За           
 21 Пеньо Грудев Тодоров                    За           
  
Точка:2 ОПРЕДЕЛЯНЕ СЪСТАВА НА МЕСТНАТА КОМИСИЯ ЗА ОБЩЕСТВЕН РЕД И СИГУРНОСТ 
  
  
 Решение № 153 
  
 С 21 гласа "ЗА" ,"ПРОТИВ" 0 гласа , "ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ" 0 гласа 
  
 ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 
 РЕШИ: 
  
 Мотиви: 

   Гарантирането на сигурността и безопасността на всеки гражданин е 
основен приоритет в дейността на държавните и местните органи на 
изпълнителната власт, правораздавателната система, обществени 
организации и сдружения. Обществената сигурност е сложен и 
многостранен проблем, който не би намерил своето успешно решение без 
съдействието на всички членове на нашето общество. Голямата 
отговорност за справяне с проблема налага сихронизиране и съвместна 
работа на всички институции, имащи отношение към проблемите на 
сигурността и обществения ред на територията на Община Раднево. 
   С Решение № 33 от 22.12.2012 г. Общински съвет - Раднево избра 
Местна комисия за обществен ред и сигурност. Основните задачи на 
Местната комисия за обществен ред и сигурност са да планира и 
осъществява дейности по: 
  - насърчаване развитието на взаимодействията с представители на 
неправителствени организации и граждани; 
  - организиране и участие в други дейности, свързани с проучване 
нуждите на населението от подобряване на обществения ред и 
сигурност; 



  - изготвяне на становища и набелязване на мероприятия за 
подобряване на обществения ред и сигурност в общината; 
  - изготвяне на обзори и анализи, свързани с обществения ред и 
сигурност, въз основа на конкретни случаи, жалби, сигнали от 
граждани, публикации в медиите и други източници на информация, 
както и при възлагане от страна на Местната комисия за обществен ред 
и сигурност; 
  - разработване и реализиране на местни проекти за обществен ред и 
сигурност и контрол по изпълнението им. 
  - осигуряване на единодействие между общината и РУП гр.Раднево при 
възникване на кризисни ситуации, свързани с поддържането на 
обществения ред и сигурност. 
   С оглед осъществяване на тези си дейности, съставът на Местната 
комисия се конституира от представители на Община Раднево, Общинския 
съвет, Районно управление "Полиция" гр. Раднево, "Мини Марица-изток" 
ЕАД, "ВиК" Раднево и др. Поради настъпили персонални промени в 
комисията е необходимо Общинският съвет да определи нейния състав за 
мандат 2015 - 2019 г. 
 
В тази връзка Общински съвет - Раднево  
 
                           РЕШИ: 
 
На основание чл.21, ал.1, т.1 от ЗМСМА, Общински съвет - Раднево 
определя състава на Местната комисия за обществен ред и сигурност за 
мандат 2015 - 2019 г., както следва: 
 
ПРЕДСЕДАТЕЛИ: д-р ТЕНЬО ТЕНЕВ        - Кмет на Община Раднево; 
              Инсп. МИРОСЛАВ МАРИНОВ - Началник РУ - Раднево;  
 
СЕКРЕТАР: Деко Делев - секретар на Община Раднево;     
ЧЛЕНОВЕ:  1. д-р Румен Йовчев - Председател на Общински съвет - 
Раднево; 
          2. Димитър Димитров - общински съветник; 
          3. Мариана Тотева - общински съветник; 
          4. Георги Бинев - общински съветник;  
          5. Искра Георгиева - общински съветник; 
          6. Койчо коев - общински съветник; 
          7. Янчо Янев - Началник "РСПЗБН" - Раднево; 
          8. Асен Паунков - старши инспектор РУ - Раднево;  
          9. Руси Георгиев - инспектор РУ - Раднево; 
         10. Росен Вълчев - инспектор РУ - Раднево 

  
 Гласували: 
  
 1  Д-р Румен Йовчев Йовчев                 За           
 2  Васил Тодоров Василев                   За           
 3  Венцислав Георгиев Димов                За           
 4  Галина Ангелова Неделчева               За           
 5  Георги Бинев Георгиев                   За           
 6  Гошо Колев Георгиев                     За           
 7  Димитър Георгиев Стоев                  За           
 8  Димитър Иванов Димитров                 За           
 9  Динко Илчев Динев                       За           
 10 Диньо Георгиев Калинчев                 За           
 11 Желязко Бонев Богданов                  За           
 12 Искра Енева Георгиева                   За           
 13 Йорданка Тенева Иванова                 За           
 14 Каньо Иванов Радев                      За           
 15 Катя Танева Костова                     За           



 16 Койчо Иванов Коев                       За           
 17 Красимир Иванов Косев                   За           
 18 Мариана Господинова Тотева              За           
 19 Никола Илиев Николов                    За           
 20 Николай Георгиев Киров                  За           
 21 Пеньо Грудев Тодоров                    За           
  
Точка:3 ПРИЕМАНЕ ДОКЛАДИТЕ НА НАРОДНИТЕ ЧИТАЛИЩА НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА 

РАДНЕВО ЗА ОСЪЩЕСТВЯВАНЕТО НА ЧИТАЛИЩНИТЕ ДЕЙНОСТИ, В ИЗПЪЛНЕНИЕ НА 
ГОДИШНАТА ПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ НА ЧИТАЛИЩНАТА ДЕЙНОСТ В ОБЩИНА 
РАДНЕВО И ИЗРАЗХОДЕНИТЕ ОТ БЮДЖЕТА СРЕДСТВА ПРЕЗ ПРЕДХОДНАТА ГОДИНА 

  
  
 Решение № 154 
  
 С 19 гласа "ЗА" ,"ПРОТИВ" 0 гласа , "ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ" 0 гласа 
  
 ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 
 РЕШИ: 
  
 Мотиви: 

Съгласно Закона за народните читалища чл. 26 а,ал.4, председателите 
на народните читалища представят до 31 март пред Кмета на общината и 
Общинския съвет доклади за осъществяването на читалищните дейности, 
в изпълнение на годишната програма за развитие на читалищната 
дейност в съответната община и изразходените от бюджета средства 
през предходната година. Съгласно чл.26а,ал.5 от същия закон, 
докладите на читалищата на територията на една община се обсъждат на 
първото открито заседание на Общинския съвет след 31 март с 
участието на представителите на народните читалища, вносители на 
докладите. 
 
В тази връзка Общински съвет - Раднево  
 
                           РЕШИ: 
 
На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от ЗМСМА и чл. 26 а, ал.5 от 
Закона за народните читалища приема годишните доклади за 
осъществяването на читалищните дейности, в изпълнение на годишната 
програма за развитие на читалищната дейност в  Община Раднево за 
2015 г. и изразходените от бюджета средства през предходната година. 

  
 Гласували: 
  
  
Точка:4     ОТНОСНО:УТВЪРЖДАВАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА КОМИСИЯ ПО СИМВОЛИКАТА 
  
  
 Решение № 155 
  
 С 19 гласа "ЗА" ,"ПРОТИВ" 0 гласа , "ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ" 0 гласа 
  
 ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 
 РЕШИ: 
  
 Мотиви: 

 
  В Наредбата за символиката на Община Раднево, в чл. 2 са визирани 
наградите на Община Раднево. Удостояването на граждани с три от тях, 
а именно Награда "Магда Петканова", Награда "Раднево" и награда 



"Теньо Ганчев" става с решение на Обществената комисия по 
символиката.В  
състава на комисията влизат носители на награди, общественици, 
представители на бизнеса. Съгласно §2 от Допълнителни разпоредби на 
Наредбата, Обществената комисия по символиката е структура, 
предложена от Кмета на Общината и утвърдена от Общинския съвет , за 
извършване на дейност за мандата.  
В тази връзка предлагам Общински съвет да вземе следното решение: 
 
В тази връзка Общински съвет - Раднево  
 
                           РЕШИ: 
 
 На основание чл. 21, ал.1, т. 23 от ЗМСМА и във връзка с чл. 5 от 
Наредбата за символиката на Община Раднево 
УТВЪРЖДАВА Обществената комисия по символиката за мандат 2015-2019 
г. в  състав:  
 
1. Деко Делев - носител на награда  "Магда Петканова";  
2. Добринка Дойчева - носител на награда  "Магда Петканова"; 
3. Русинка Илчева -  носител на награда  "Магда Петканова"; 
4. Динка Русева  - носител на награда  "Магда Петканова" и 
почетен гражданин; 
5. Марижана Иванова - носител на награда  "Магда Петканова"; 
6. Донка Маджарова  - носител на награда  "Магда Петканова"; 
7. Стойка Костова - носител на награда  "Магда Петканова"; 
8. Д-р Янка Маджарова - Лекар по дентална медицина 
9. Д-р Владимир Желев - Управител на "Медицински център І 
Раднево" 
10. Алена Кирова - Директор на Художествена галерия гр. Раднево 
11. Боряна Бочукова - управител на издателска къща "Марица -изток"  
12. Васил Митев - носител на награда "Раднево"; 
13.     Искра Енева - общински съветник; 
14.     Йонка Недялкова - учител в СОУ"Гео Милев"; 
15.     Иванка Райкова - директор на ОДЗ №6;  
16.     Мариана Дикова - обрядчик, организатор обредна дейност  
17.     Донка Ганчева - учител в ОУ "Св. Климент Охридски" 

  
 Гласували: 
  
 1  Д-р Румен Йовчев Йовчев                 За           
 2  Васил Тодоров Василев                   За           
 3  Венцислав Георгиев Димов                За           
 4  Галина Ангелова Неделчева               За           
 5  Георги Бинев Георгиев                   За           
 6  Гошо Колев Георгиев                     За           
 7  Димитър Георгиев Стоев                  За           
 8  Димитър Иванов Димитров                 За           
 9  Динко Илчев Динев                       За           
 10 Диньо Георгиев Калинчев                 За           
 11 Желязко Бонев Богданов                  За           
 12 Искра Енева Георгиева                   За           
 13 Йорданка Тенева Иванова                 За           
 14 Каньо Иванов Радев                      За           
 15 Катя Танева Костова                     За           
 16 Койчо Иванов Коев                       За           
 17 Мариана Господинова Тотева              За           
 18 Николай Георгиев Киров                  За           
 19 Пеньо Грудев Тодоров                    За           
  



Точка:5  ПРИЕМАНЕ НА ОБЩИНСКА СТРАТЕГИЯ ЗА РАЗВИТИЕ НА СОЦИАЛНИТЕ УСЛУГИ В 
ОБЩИНА РАДНЕВО 2016 - 2020 Г. И ГОДИШЕН ПЛАН ЗА ДЕЙСТВИЕ ПО 
ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ОБЩИНСКА СТРАТЕГИЯ ЗА СОЦИАЛНИ УСЛУГИ (2016 - 2020)В 
ОБЩИНА РАДНЕВО ЗА 2017 Г.      

  
  
 Решение № 156 
  
 С 20 гласа "ЗА" ,"ПРОТИВ" 0 гласа , "ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ" 0 гласа 
  
 ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 
 РЕШИ: 
  
 Мотиви: 

 В Закона за социалното подпомагане и Правилника за неговото 
прилагане са регламентирани разработването на стратегии за развитие 
на социалните услуги на областно и на общинско ниво, въз основа на 
задълбочени анализи на потребностите от социални услуги във всяка 
община на територията на съответната област. 
  В процеса на планиране се включиха представители на всички 
заинтересовани страни от област Стара Загора, обединени в работни 
групи, чиито членове участваха на доброволен принцип, мотивирани от 
убеждението за необходимостта от адекватна работеща Областна 
стратегия за развитие на социалните услуги, която да създаде 
необходимата институционална рамка за разработване на общински 
стратегии и политики в сферата на социалните услуги.  
  Със заповед №2081 от 11.11.2015 г.  на Кмета на община Раднево се 
сформира общинска комисия, която изготви Анализ на ситуацията и 
оценка на потребностите на община Раднево от социални услуги.  
  С Решение  № 39 от 21.12.2015 г. на Общински съвет- Раднево е 
приет Аналитичен доклад - Общински анализ на ситуацията и оценка на 
потребностите в община Раднево. 
  Общинската стратегия за развитие на социалните услуги в община 
Раднево (2016 - 2020 г.) е разработена като секторна политика в 
община Раднево и се предлага за обсъждане и одобрение в Общински 
съвет - Раднво. Тя е създадена в процес на партньорство между 
заинтересованите страни в община Раднево - общинска администрация, 
дирекция "Социално подпомагане", дирекция "Бюро по труда", инспектор 
ДПС при РУ на МВР, доставчици на услуги, представители на 
Обществения съвет, представители на неправителствени организации.  
  Закона за социално подпомагане и Правилника за неговото прилагане 
дава законовата рамка за разработването и изпълнението на областни и 
общински стратегии за развитие на социални услуги, като инструмент 
за по-тясна връзка между равния достъп, качеството и финансовата 
устойчивост на социалните услуги и обвързване на развитието им с 
адекватни финансови ресурси. Това е предпоставка за преодоляване на 
дисбалансът в развитието на услугите и ще се осигури равен достъп до 
качествени социални услуги на хората от рисковите групи. 
  Стратегията задава общинската рамка и параметрите на социалните 
услуги  на територията на общината.Планираните услуги и мерки за 
социално включване ще се изпълняват през следващите пет години (2016 
- 2020 г.). За да се гарантира изграждането на една по-ефективна и 
ефикасна система и приемственост за предоставяне на социални услуги 
са застъпени социални услуги и мерки, съществуващите ресурси на 
секторите образование, здравеопазване и политика за включване на 
пазара на труда, които ще се реализират до 2020 година. 
  Общинската стратегия за социалните услуги обхваща мерки и услуги, 
които са необходими за осъществяване на ефективна политика за 
подкрепа на индивидите и групите в риск в общината, в съответствие с 
техните реални потребности и съвременни стандарти. 



  На заседание на Общественият съвет за упражняване на контрол при 
осъществяването на дейностите в областта на социалното подпомагане и 
социалните услуги с Протокол №3 от 12.04.2016 г., Стратегията е 
съгласувана с директора на дирекция "Социално подпомагане" 
гр.Раднево и председателя на Обществения съвет.  
  За изпълнение на стратегията, по предложение на кмета на общината, 
общинския съвет ежегодно до 30 април приема годишен план за развитие 
на социалните услуги. Областната и общинска стратегия за развитие на 
социалните услуги, както и годишния план за изпълнение са 
взаимосвързани стратегически документи на областно и общинско ниво, 
имащи пряко отношение към реалното преодоляване на съществуващия 
дисбаланс в предлагането на социални услуги, осигуряване равен 
достъп до качествени социални услуги на хората от всички 
идентифицирани рискови групи и поставяне процеса на дългосрочно 
стратегическо планиране на социалните услуги на общинско и областно 
ниво с участието на заинтересованите страни.  
 
В тази връзка Общински съвет - Раднево  
 
                           РЕШИ: 
 
На основание чл.21,ал. 1, т. 12 от ЗМСМА и във връзка с чл. 19, ал. 
2 от Закона за социално подпомагане и чл. 36б, ал.1,ал.2 и ал.3 от 
Правилника за прилагане на Закона за социално подпомагане, приема 
Стратегия за развитие на социалните услуги в община Раднево 2016 - 
2020 г. 

  
 Гласували: 
  
  
 Решение № 157 
  
 С 20 гласа "ЗА" ,"ПРОТИВ" 0 гласа , "ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ" 0 гласа 
  
 ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 
 РЕШИ: 
  
 Мотиви: 

За изпълнение на стратегията, по предложение на кмета на общината, 
общинския съвет ежегодно до 30 април приема годишен план за развитие 
на социалните услуги. Областната и общинска стратегия за развитие на 
социалните услуги, както и годишния план за изпълнение са 
взаимосвързани стратегически документи на областно и общинско ниво, 
имащи пряко отношение към реалното преодоляване на съществуващия 
дисбаланс в предлагането на социални услуги, осигуряване равен 
достъп до качествени социални услуги на хората от всички 
идентифицирани рискови групи и поставяне процеса на дългосрочно 
стратегическо планиране на социалните услуги на общинско и областно 
ниво с участието на заинтересованите страни.   
  
В тази връзка Общински съвет - Раднево  
 
                           РЕШИ: 
 
На основание чл.21,ал. 1, т. 12 от ЗМСМА и във връзка с чл. 19, ал. 
2 и ал.3 от Закона за социално подпомагане и чл. 36б,ал.4 от 
Правилника за прилагане на Закона за социално подпомагане, приема 
Годишен план за действие по изпълнение на Общинска стратегия за 
развитие на социалните услуги(2016 - 2020) в община Раднево за 2017 
г. 



  
 Гласували: 
  
  
Точка:6 УЧРЕДЯВАНЕ ПРАВО НА СТРОЕЖ ЗА ИЗГРАЖДАНЕ НА СТЪПКИ НА ЕЛ.ПРОВОД 110 

КV "ВЕНЕРА" В ПОЛЗА НА "МИНИ МАРИЦА ИЗТОК" ЕАД 
  
  
 Решение № 158 
  
 С 20 гласа "ЗА" ,"ПРОТИВ" 0 гласа , "ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ" 0 гласа 
  
 ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 
 РЕШИ: 
  
 Мотиви: 

  В Общинска администрация е постъпила молба вх.№ 2600-
504/17.03.2016 г. от "Мини Марица изток" ЕАД гр.Раднево, в която се 
иска учредявяне на възмездно право на строеж върху общински имоти за 
изграждането на стъпки на Ел.провод 110 кV "Венера" - етап ІІ 
изместване - втори вариант, първи етап в землищата на с.Бели Бряг и 
с.Рисиманово. Обектът е включен в инвестиционната програма на "Мини 
Марица изток" ЕАД.  
  С Решение № 30/21.12.2015 г. Общински съвет-Раднево е одобрил 
подробен устройствен план - Парцеларен план на гореописаният обект 
"Ел.провод 110 кV "Венера" - етап ІІ изместване - втори вариант, 
първи етап в землищата на с.Бели Бряг и с.Рисиманово и решението е 
влязло в сила.  
  С Решение № 1043/14.09.2015 г. Общински съвет-Раднево дава 
предварително съгласие за промяна на предназначението на части от 
поземлени имоти - публична общинска собственост, с начин на трайно 
ползване "Пасища и мери" и за учредяване на ограничени вещни права 
на строеж върху поземлени имоти №№ 013005, 029001 и 034007 в землище 
с.Рисиманово.  
  Трасето на ел.провода по одобрения ПУП засяга както частни, така и 
общински имоти. Засегнатите общински имоти са с начин на трайно 
ползване Пасище, мера или Полски път и за тях са изготвени актове за 
публична общинска собственост. По искане на "Мини Марица изток" ЕАД, 
ОСЗ Раднево е изготвила проекти за делба на общинските имоти, през 
които минава ел.провода, а именно: пи № 000014, пи №000088, пи 
№0013005, пи №029001, пи №0034007 в землище с.Рисиманово. С 
проектите за делба са обособени от тези общинските поземлени имоти, 
нови проектни поземлени имоти, отразяващи  точното местоположение и 
квадратура на бъдещите стъпки на стълбовете на ел.провода, както 
следва: 
Общ.пи      НТП          Стъпка    Проектен имот   
  №                       дка           № 
  
000014   Полски път      0,011       000023 
  
000088   Полски път      0,007       000121 
  
013005   Пасища, мери    0,004       013015 
  
029001   Пасища, мери    0,004       029005 
  
                         0,010       029004 
  
034007   Пасища, мери    0,013       034027 
  



  Съгласно Закона за енергетиката чл.62, ал.2, когато изграждането 
или разширението на обектите по ал. 1 от този закон се извършва 
върху имот - общинска собственост, компетентните общински органи 
учредяват в полза на лицето, което ще изгражда и експлоатира 
енергийния обект, възмездно право на строеж върху земята по реда на 
Закона за общинската собственост без търг или конкурс.   
  Съгласно чл.62, ал.6 от Закона за енергетиката: "При учредяване на 
ограничени вещни права по ал. 1 върху имоти - публична собственост, 
за национални обекти се прилага съответно редът за частна държавна 
или частна общинска собственост, доколкото друго не е предвидено в 
закон". Законът за общинската собственост /чл.37, ал.4, т.4/ 
предвижда учредяване право на строеж без търг или конкурс след 
решение на Общинския съвет, прието с мнозинство повече от половината 
от общия брой на съветниците на други лица, когато това е предвидено 
в закон, в случая Закона за енергетиката.  
  Изготвена е оценка от лицензиран оценител за цената на правото на 
строеж. В оценката е конкретизирана цената на правото на строеж за 
всяка една от стъпките на бъдещия ел.провод. Общата цена на правото 
на строеж за всички стъпки е 450 лв. 
  Определената от лицензиран оценител цена на правото на строеж е 
по-висока от дан.оценка на това право. 
 
В тази връзка Общински съвет - Раднево  
 
                           РЕШИ: 
 
  На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, във връзка с влязъл в сила 
ПУП - Парцеларен план за обект: "Мини Марица-изток" ЕАД подобект: 
Ел.провод 110 кV "Венера" - етап ІІ изместване-втори вариант, първи 
етап в землищата на с.Рисиманово и с.Бели бряг, одобрен с Решение № 
30/21.12.2015 г. Общински съвет-Раднево, Решение № 1043/14.09.2015 
г. на Общински съвет-Раднево и на основание чл.62, ал.2 и ал.6 от 
Закона за енергетиката и чл.37, ал.4, т.4 от Закона за общинската 
собственост: 
  І.Община Раднево учредява възмездно, без търг или конкурс, в полза 
на "Мини Марица изток" ЕАД, гр.Раднево право на строеж за 
изграждането на стъпките на стълбове на "Ел.провод 110 кV "Венера" - 
етап ІІ изместване-втори вариант, първи етап в землищата на 
с.Рисиманово и с.Бели бряг", предвидени съобразно одобрен с Решение 
№ 30/21.12.2015 г. на Общински съвет-Раднево ПУП - Парцеларен план 
за гореописания обект, както следва: 
1.Право на строеж върху 0,011 дка за изграждане на стъпка на 
ел.провод в поземлен имот публична общинска собственост с № 000014 в 
землището на с.Рисиманово, ЕКАТТЕ 62712, Община Раднево, с площ на 
целия пи 2,093 дка, с НТП-Полски път, при граници и съседи: 000013, 
000018, 000017, 000016, 020008, 020007, 020006, 020005, 020004, 
020003, 020002, 020001, 000015, 000054, 022001, Землищна граница, 
000012. Местоположението и площта на стъпката са отразени в скица-
проект за делба №Ф01103/26.01.2016 г. на ОСЗ Раднево, както следва: 
пи с проектен № 000023 в землището на с.Рисиманово с площ от 0,011 
дка, при граници и съседи на проектния имот: 000024, 022001. 
Данъчната оценка на имот № 000014 е в размер на 5,00 лв. Определя 
цена на така описаното право на строеж в размер на 100 лв. 
2.Право на строеж върху 0,007 дка за изграждане на стъпка на 
ел.провод в поземлен имот публична общинска собственост с № 000088 в 
землището на с.Рисиманово, ЕКАТТЕ 62712, Община Раднево, с площ на 
целия пи 4,269 дка, с НТП-Полски път, при граници и съседи: 034012, 
034011, 034007, 034019, 000120, 000150, 000117, 034015, 034004, 
034013, 034002. Местоположението и площта на стъпката са отразени в 
скица-проект за делба №Ф01078/26.01.2016 г. на ОСЗ Раднево, както 



следва: пи с проектен № 000121 в землището на с.Рисиманово с площ от 
0,007 дка, при граници и съседи на проектния имот: 000158. Данъчната 
оценка на имот № 000088 е в размер на 13,40 лв. Определя цена на 
така описаното право на строеж в размер на 50 лв.  
3.Право на строеж върху 0,004 дка за изграждане на стъпка на 
ел.провод в поземлен имот публична общинска собственост с № 013005 в 
землището на с.Рисиманово, ЕКАТТЕ 62712, Община Раднево, с площ на 
целия пи 22,628 дка, с НТП-Пасище, мера, категория ІV, Местност 
"Бахчите" при граници и съседи: 000038, 000050, 000048, 013003. 
Местоположението и площта на стъпката са отразени в скица-проект за 
делба №Ф01104/26.01.2016 г. на ОСЗ Раднево, както следва: пи с 
проектен № 013015 в землището на с.Рисиманово с площ от 0,004 дка, 
при граници и съседи на проектния имот: 013016. Данъчната оценка на 
имот № 013005 е в размер на 1188,00 лв. Определя цена на така 
описаното право на строеж в размер на 50 лв.   
4.Право на строеж върху 0,004 дка за изграждане на стъпка на 
ел.провод в поземлен имот публична общинска собственост с № 029001 в 
землището на с.Рисиманово с ЕКАТТЕ 62712, Община Раднево с площ на 
целия пи 309,603 дка, с НТП-Пасище, мера, категория ІV, Местност 
"Зад лозята", при граници и съседи: 000055, 000062, 000065, 000068, 
000050, 027008, 027020, 027019, 027006, 027005, 000050, 012028, 
012029, 000030, 000211, 000210, 000209, 000208, 000058, 000207, 
000133, 000206, 000030, 000050, 000203, 000059, 000204, 000205, 
000204, 000059, 000203, 000202, 000201, 000200, 000050, 000065, 
000061, 000064, 000061, 000060, 029002. Местоположението и площта на 
стъпката са отразени в скица-проект за делба №Ф01090/26.01.2016 г. 
на ОСЗ Раднево, както следва: пи с проектен № 029005 в землището на 
с.Рисиманово с площ от 0,004 дка, при граници и съседи на проектния 
имот: 029006. Данъчната оценка на имот № 029001 е в размер на 
17802,20 лв. Определя цена на така описаното право на строеж в 
размер на 50 лв.   
5.Право на строеж върху 0,010 дка за изграждане на стъпка на 
ел.провод в поземлен имот публична общинска собственост с № 029001 в 
землището на с.Рисиманово с ЕКАТТЕ 62712, Община Раднево с площ на 
целия пи 309,603 дка, с НТП-Пасище, мера, категория ІV, Местност 
"Зад лозята", при граници и съседи: 000055, 000062, 000065, 000068, 
000050, 027008, 027020, 027019, 027006, 027005, 000050, 012028, 
012029, 000030, 000211, 000210, 000209, 000208, 000058, 000207, 
000133, 000206, 000030, 000050, 000203, 000059, 000204, 000205, 
000204, 000059, 000203, 000202, 000201, 000200, 000050, 000065, 
000061, 000064, 000061, 000060, 029002. Местоположението и площта на 
стъпката са отразени в скица-проект за делба №Ф01090/26.01.2016 г. 
на ОСЗ Раднево, както следва: пи с проектен № 029004 в землището на 
с.Рисиманово с площ от 0,010 дка, при граници и съседи на проектния 
имот: 029006. Данъчната оценка на имот № 029001 е в размер на 
17802,20 лв. Определя цена на така описаното право на строеж в 
размер на 100 лв.   
6.Право на строеж върху 0,013 дка за изграждане на стъпка на 
ел.провод в поземлен имот публична общинска собственост с № 034007 в 
землището на с.Рисиманово с ЕКАТТЕ 62712, Община Раднево, с площ на 
целия пи 6,210 дка, с НТП-Пасище, мера, категория V, Местност 
"Хумите", при граници и съседи: 000147, 034019, 000088, 034011, 
034010. Местоположението и площта на стъпката са отразени в скица-
проект за делба №Ф01105/26.01.2016 г. на ОСЗ Раднево, както следва: 
пи с проектен № 034027  в землището на с.Рисиманово с площ от 0,013 
дка, при граници и съседи на проектния имот: 034028. Данъчната 
оценка на имот № 034007 е в размер на 254,30 лв. Определя цена на 
така описаното право на строеж в размер на 100 лв.   
  ІІ.Упълномощава кмета на Община Раднево да сключи договор с "Мини 
Марица изток" ЕАД, по силата на който да бъде учредено възмездно, 



без търг или конкурс, в полза на "Мини Марица изток" ЕАД, гр.Раднево 
право на строеж за изграждането на стъпките на стълбове на 
"Ел.провод 110 кV "Венера" - етап ІІ изместване - втори вариант, 
първи етап в землищата на с.Бели Бряг и с.Рисиманово", предвидени 
съобразно одобрен с Решение № 30/21.12.2015 г. на Общински съвет-
Раднево ПУП-Парцеларен план, подробно описано в т.І от настоящото 
решение. 

  
 Гласували: 
  
 1  Д-р Румен Йовчев Йовчев                 За           
 2  Васил Тодоров Василев                   За           
 3  Венцислав Георгиев Димов                За           
 4  Галина Ангелова Неделчева               За           
 5  Георги Бинев Георгиев                   За           
 6  Гошо Колев Георгиев                     За           
 7  Димитър Георгиев Стоев                  За           
 8  Димитър Иванов Димитров                 За           
 9  Динко Илчев Динев                       За           
 10 Диньо Георгиев Калинчев                 За           
 11 Желязко Бонев Богданов                  За           
 12 Искра Енева Георгиева                   За           
 13 Йорданка Тенева Иванова                 За           
 14 Каньо Иванов Радев                      За           
 15 Катя Танева Костова                     За           
 16 Койчо Иванов Коев                       За           
 17 Красимир Иванов Косев                   За           
 18 Мариана Господинова Тотева              За           
 19 Николай Георгиев Киров                  За           
 20 Пеньо Грудев Тодоров                    За           
  
Точка:7 ПОГАСЯВАНЕ ПРАВО НА СТРОЕЖ В УПИ ХІ-11 В КВ.28 ПО ПЛАНА НА С.ДИНЯ 
  
  
 Решение № 159 
  
 С 20 гласа "ЗА" ,"ПРОТИВ" 0 гласа , "ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ" 0 гласа 
  
 ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 
 РЕШИ: 
  
 Мотиви: 

  Със Заповед № 196/04.04.1995 г. на Кмета на Община Раднево, 
Договор от 29.05.1995 г. е  отстъпено право на строеж за построяване 
на жилищна сграда и гараж в имот - частна общинска собственост, 
представляващ УПИ ХІ-11 в кв.28 с площ 900 кв.м. по плана на с.Диня 
на Желязка Маркова Маркова. 
  Представям на вниманието Ви протокол на комисия от общинска 
администрация, с който се установява, че петгодишния законов срок е 
изтекъл и в имота не са построени жилищна сграда и гараж. 
  Съгласно чл. 67, ал. 1 от Закона за собствеността, който гласи: 
"Правото да се построи сграда върху чужда земя се погасява в полза 
на собственика на земята по давност, ако не се упражни в продължение 
на пет години" отстъпеното право на строеж не е упражнено в срок. 
 
В тази връзка Общински съвет - Раднево  
 
                           РЕШИ: 
 
  На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, чл. 67, ал. 1 от Закона 



за собствеността, прогласява за погасено правото на строеж за 
жилищна сграда в имот - частна общинска собственост, представляващ 
УПИ ХІ-11 в кв.28 с площ 900 кв.м. по плана на с.Диня, учредено със 
заповед № 196/04.04.1995 г. на Кмета на Община Раднево, Договор от 
29.05.1995 г. в полза на Желязка Маркова Маркова.     
  За погасеното право на строеж в полза на собственика на земята - 
Община Раднево да се извърши съответното отразяване в акта за 
общинска собственост на имота. 

  
 Гласували: 
  
 1  Д-р Румен Йовчев Йовчев                 За           
 2  Васил Тодоров Василев                   За           
 3  Венцислав Георгиев Димов                За           
 4  Галина Ангелова Неделчева               За           
 5  Георги Бинев Георгиев                   За           
 6  Гошо Колев Георгиев                     За           
 7  Димитър Георгиев Стоев                  За           
 8  Димитър Иванов Димитров                 За           
 9  Динко Илчев Динев                       За           
 10 Диньо Георгиев Калинчев                 За           
 11 Желязко Бонев Богданов                  За           
 12 Искра Енева Георгиева                   За           
 13 Йорданка Тенева Иванова                 За           
 14 Каньо Иванов Радев                      За           
 15 Катя Танева Костова                     За           
 16 Койчо Иванов Коев                       За           
 17 Красимир Иванов Косев                   За           
 18 Мариана Господинова Тотева              За           
 19 Николай Георгиев Киров                  За           
 20 Пеньо Грудев Тодоров                    За           
  
Точка:8 УЧРЕДЯВАНЕ ПРАВО НА СТРОЕЖ ВЪРХУ ИМОТ ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ В С. 

СЪРНЕВО 
  
  
 Решение № 160 
  
 С 21 гласа "ЗА" ,"ПРОТИВ" 0 гласа , "ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ" 0 гласа 
  
 ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 
 РЕШИ: 
  
 Мотиви: 

  Постъпило е искане от Златка Бойчева - председател на читалищно 
настоятелство на НЧ "Съзнание - 1871 г." с. Сърнево с искане за 
учредяване право на строеж. Искането е свързано с възможността за 
кандидатстване на народното читалище по ПРСР 2014-2020 година с 
конкретен проект, в който ще бъдат включени извършване на укрепване, 
реконструкция и ремонт на читалищната сграда. 
  Сградата, която ползва НЧ "Съзнание - 1871 г." с. Сърнево е със 
застроена площ 574 кв.м., на два етажа, конструкция: масивна, 
построена 1927 г. в общинско дворно място - УПИ V в кв. 42 по плана 
на с. Сърнево, като общинския имот е актуван с АОС № 9299/11.04.2016 
г. 
  С Решение № 72 от Протокол № 5/27.01.2000 г. на Общински съвет-
Раднево сградата е предоставена по реда на Закона за народните 
читалища за безвъзмездно ползване и управление на читалищното 
настоятелство на НЧ "Съзнание - 1871 г." с. Сърнево. 
  Поради липса на финансови възможности Община Раднево не е 



извършвала ремонт на сградата през последните 20 години. Сградата не 
отговаря на съвременните изисквания и не дава възможност за реално 
задоволяване на обществените потребности на населеното място от 
извършване на просветно-културна дейност.  
  Съгласно чл.37, ал.6, т.1 от ЗОС правото на строеж се учредява без 
търг или конкурс след решение на общинския съвет, прието с 
мнозинство повече от половината от общия брой на съветниците на 
юридически лица на бюджетна издръжка, религиозни институции, 
регистрирани съгласно Закона за вероизповеданията, или на техни 
местни поделения за обредни, молитвени или богослужебни домове за 
публични религиозни обреди и служби, за храмове и манастири или на 
други лица, когато това е предвидено в закон. 
  Въз основа на решението на общинския съвет, кметът на общината 
издава заповед и сключва договор. 
  С оглед на горното за да бъде отстъпено безвъзмездно право на 
строеж върху сградата на НЧ "Съзнание - 1871 г." с. Сърнево и по 
този начин да се даде възможност за извършване на реконструкция и 
основен ремонт на общинската сграда без да се търсят и влагат 
общински средства е целесъобразно да се учреди право на строеж върху 
сграда-читалище със застроена площ 533.60 кв.м., на два етажа, 
построена в УПИ V в кв. 42, с. Сърнево. 
  Правото на строеж се учредява във връзка с кандидатстване по 
проект на ПРСР 2014-2020 г., подмярка 7.2 "Инвестиции в създаването, 
подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби 
инфраструктура". 
 
В тази връзка Общински съвет - Раднево  
 
                           РЕШИ: 
 
  На основание чл.21, ал.1, т.8 и ал.2 от ЗМСМА отменя Решение № 72 
от Протокол № 5/27.01.2000 г. на Общински съвет-Раднево в частта му 
касаеща предоставянето на читалищната сграда в с.Сърнево за 
безвъзмездно ползване и управление на читалищното настоятелство при 
НЧ "Съзнание - 1871 г." с. Сърнево. 

  
 Гласували: 
  
 1  Д-р Румен Йовчев Йовчев                 За           
 2  Васил Тодоров Василев                   За           
 3  Венцислав Георгиев Димов                За           
 4  Галина Ангелова Неделчева               За           
 5  Георги Бинев Георгиев                   За           
 6  Гошо Колев Георгиев                     За           
 7  Димитър Георгиев Стоев                  За           
 8  Димитър Иванов Димитров                 За           
 9  Динко Илчев Динев                       За           
 10 Диньо Георгиев Калинчев                 За           
 11 Желязко Бонев Богданов                  За           
 12 Искра Енева Георгиева                   За           
 13 Йорданка Тенева Иванова                 За           
 14 Каньо Иванов Радев                      За           
 15 Катя Танева Костова                     За           
 16 Койчо Иванов Коев                       За           
 17 Красимир Иванов Косев                   За           
 18 Мариана Господинова Тотева              За           
 19 Никола Илиев Николов                    За           
 20 Николай Георгиев Киров                  За           
 21 Пеньо Грудев Тодоров                    За           
  



 Решение № 161 
  
 С 21 гласа "ЗА" ,"ПРОТИВ" 0 гласа , "ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ" 0 гласа 
  
 ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 
 РЕШИ: 
  
 Мотиви: 

  Постъпило е искане от Златка Бойчева - председател на читалищно 
настоятелство на НЧ "Съзнание - 1871 г." с. Сърнево с искане за 
учредяване право на строеж. Искането е свързано с възможността за 
кандидатстване на народното читалище по ПРСР 2014-2020 година с 
конкретен проект, в който ще бъдат включени извършване на укрепване, 
реконструкция и ремонт на читалищната сграда. 
  Сградата, която ползва НЧ "Съзнание - 1871 г." с. Сърнево е със 
застроена площ 574 кв.м., на два етажа, конструкция: масивна, 
построена 1927 г. в общинско дворно място - УПИ V в кв. 42 по плана 
на с. Сърнево, като общинския имот е актуван с АОС № 9299/11.04.2016 
г. 
  С Решение № 72 от Протокол № 5/27.01.2000 г. на Общински съвет-
Раднево сградата е предоставена по реда на Закона за народните 
читалища за безвъзмездно ползване и управление на читалищното 
настоятелство на НЧ "Съзнание - 1871 г." с. Сърнево. 
  Поради липса на финансови възможности Община Раднево не е 
извършвала ремонт на сградата през последните 20 години. Сградата не 
отговаря на съвременните изисквания и не дава възможност за реално 
задоволяване на обществените потребности на населеното място от 
извършване на просветно-културна дейност.  
  Съгласно чл.37, ал.6, т.1 от ЗОС правото на строеж се учредява без 
търг или конкурс след решение на общинския съвет, прието с 
мнозинство повече от половината от общия брой на съветниците на 
юридически лица на бюджетна издръжка, религиозни институции, 
регистрирани съгласно Закона за вероизповеданията, или на техни 
местни поделения за обредни, молитвени или богослужебни домове за 
публични религиозни обреди и служби, за храмове и манастири или на 
други лица, когато това е предвидено в закон. 
  Въз основа на решението на общинския съвет, кметът на общината 
издава заповед и сключва договор. 
  С оглед на горното за да бъде отстъпено безвъзмездно право на 
строеж върху сградата на НЧ "Съзнание - 1871 г." с. Сърнево и по 
този начин да се даде възможност за извършване на реконструкция и 
основен ремонт на общинската сграда без да се търсят и влагат 
общински средства е целесъобразно да се учреди право на строеж върху 
сграда-читалище със застроена площ 533.60 кв.м., на два етажа, 
построена в УПИ V в кв. 42, с. Сърнево. 
  Правото на строеж се учредява във връзка с кандидатстване по 
проект на ПРСР 2014-2020 г., подмярка 7.2 "Инвестиции в създаването, 
подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби 
инфраструктура". 
 
В тази връзка Общински съвет - Раднево  
 
                           РЕШИ: 
 
  На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА и чл.8, ал.9 от ЗОС включва 
имот - УПИ V в кв.42 по регулационния план на с. Сърнево в 
"Програмата за управление и разпореждане с общински имоти за 2016 
г.", който общината има намерение да предложи за учредяване на право 
на строеж. 

  



 Гласували: 
  
 1  Д-р Румен Йовчев Йовчев                 За           
 2  Васил Тодоров Василев                   За           
 3  Венцислав Георгиев Димов                За           
 4  Галина Ангелова Неделчева               За           
 5  Георги Бинев Георгиев                   За           
 6  Гошо Колев Георгиев                     За           
 7  Димитър Георгиев Стоев                  За           
 8  Димитър Иванов Димитров                 За           
 9  Динко Илчев Динев                       За           
 10 Диньо Георгиев Калинчев                 За           
 11 Желязко Бонев Богданов                  За           
 12 Искра Енева Георгиева                   За           
 13 Йорданка Тенева Иванова                 За           
 14 Каньо Иванов Радев                      За           
 15 Катя Танева Костова                     За           
 16 Койчо Иванов Коев                       За           
 17 Красимир Иванов Косев                   За           
 18 Мариана Господинова Тотева              За           
 19 Никола Илиев Николов                    За           
 20 Николай Георгиев Киров                  За           
 21 Пеньо Грудев Тодоров                    За           
  
 Решение № 162 
  
 С 21 гласа "ЗА" ,"ПРОТИВ" 0 гласа , "ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ" 0 гласа 
  
 ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 
 РЕШИ: 
  
 Мотиви: 

  Постъпило е искане от Златка Бойчева - председател на читалищно 
настоятелство на НЧ "Съзнание - 1871 г." с. Сърнево с искане за 
учредяване право на строеж. Искането е свързано с възможността за 
кандидатстване на народното читалище по ПРСР 2014-2020 година с 
конкретен проект, в който ще бъдат включени извършване на укрепване, 
реконструкция и ремонт на читалищната сграда. 
  Сградата, която ползва НЧ "Съзнание - 1871 г." с. Сърнево е със 
застроена площ 574 кв.м., на два етажа, конструкция: масивна, 
построена 1927 г. в общинско дворно място - УПИ V в кв. 42 по плана 
на с. Сърнево, като общинския имот е актуван с АОС № 9299/11.04.2016 
г. 
  С Решение № 72 от Протокол № 5/27.01.2000 г. на Общински съвет-
Раднево сградата е предоставена по реда на Закона за народните 
читалища за безвъзмездно ползване и управление на читалищното 
настоятелство на НЧ "Съзнание - 1871 г." с. Сърнево. 
  Поради липса на финансови възможности Община Раднево не е 
извършвала ремонт на сградата през последните 20 години. Сградата не 
отговаря на съвременните изисквания и не дава възможност за реално 
задоволяване на обществените потребности на населеното място от 
извършване на просветно-културна дейност.  
  Съгласно чл.37, ал.6, т.1 от ЗОС правото на строеж се учредява без 
търг или конкурс след решение на общинския съвет, прието с 
мнозинство повече от половината от общия брой на съветниците на 
юридически лица на бюджетна издръжка, религиозни институции, 
регистрирани съгласно Закона за вероизповеданията, или на техни 
местни поделения за обредни, молитвени или богослужебни домове за 
публични религиозни обреди и служби, за храмове и манастири или на 
други лица, когато това е предвидено в закон. 



  Въз основа на решението на общинския съвет, кметът на общината 
издава заповед и сключва договор. 
  С оглед на горното за да бъде отстъпено безвъзмездно право на 
строеж върху сградата на НЧ "Съзнание - 1871 г." с. Сърнево и по 
този начин да се даде възможност за извършване на реконструкция и 
основен ремонт на общинската сграда без да се търсят и влагат 
общински средства е целесъобразно да се учреди право на строеж върху 
сграда-читалище със застроена площ 533.60 кв.м., на два етажа, 
построена в УПИ V в кв. 42, с. Сърнево. 
  Правото на строеж се учредява във връзка с кандидатстване по 
проект на ПРСР 2014-2020 г., подмярка 7.2 "Инвестиции в създаването, 
подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби 
инфраструктура". 
 
В тази връзка Общински съвет - Раднево  
 
                           РЕШИ: 
 
  1.На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.37, ал.6, т.1 от 
Закона за общинската собственост и искане с вх.№ 9100-285/22.02.2016 
г. дава съгласие за учредяване безвъзмездно право на строеж, за срок 
от 10 години в полза на НЧ "Съзнание - 1871 г." с ЕИК 000806017, със 
седалище и адрес на управление: с. Сърнево, общ. Раднево върху 
следния недвижим имот: Читалищна сграда със застроена площ 574 
кв.м., на два етажа, масивна конструкция, построена 1927 г. в УПИ V 
в кв.42 по регулационния план на с. Сърнево със следният обем на 
правото на строеж: укрепване, реконструкция, ремонт и реставрация с 
цел възстановяване на сградата и осигуряване на достъпна среда. 
  Правото на строеж се учредява във връзка с кандидатстване по 
проект на ПРСР 2014-2020 г., подмярка 7.2 "Инвестиции в създаването, 
подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби 
инфраструктура". 
  2.Упълномощава кмета на общината да извърши необходимите действия 
за правилното и законосъобразно изпълнение на решението. 

  
 Гласували: 
  
 1  Д-р Румен Йовчев Йовчев                 За           
 2  Васил Тодоров Василев                   За           
 3  Венцислав Георгиев Димов                За           
 4  Галина Ангелова Неделчева               За           
 5  Георги Бинев Георгиев                   За           
 6  Гошо Колев Георгиев                     За           
 7  Димитър Георгиев Стоев                  За           
 8  Димитър Иванов Димитров                 За           
 9  Динко Илчев Динев                       За           
 10 Диньо Георгиев Калинчев                 За           
 11 Желязко Бонев Богданов                  За           
 12 Искра Енева Георгиева                   За           
 13 Йорданка Тенева Иванова                 За           
 14 Каньо Иванов Радев                      За           
 15 Катя Танева Костова                     За           
 16 Койчо Иванов Коев                       За           
 17 Красимир Иванов Косев                   За           
 18 Мариана Господинова Тотева              За           
 19 Никола Илиев Николов                    За           
 20 Николай Георгиев Киров                  За           
 21 Пеньо Грудев Тодоров                    За           
  
Точка:9 ПРОДАЖБА НА ПОЗЕМЛЕН ИМОТ № 200059 В ЗЕМЛИЩЕ С.КОВАЧЕВО 



  
  
 Решение № 163 
  
 С 0 гласа "ЗА" ,"ПРОТИВ" 0 гласа , "ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ" 0 гласа 
  
 ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 
 РЕШИ: 
  
 Мотиви: 

  В общинска администрация е постъпила молба вх.№ 2600-
593/29.03.2016 г. от "Номиком-фиш" ООД. В молбата се посочва 
желанието му да закупи имот - частна общинска собственост № 200059 с 
площ 32.284 дка, с начин на трайно ползване-Яма по плана за 
земеразделяне на с.Ковачево. Имота е разположен в крайната 
североизточна част на землището. За имота е изготвена пазарна оценка 
от лицензиран оценител към месец април 2016 г. 
  В изпълнение на чл.35, ал.1 от Закона за общинската собственост 
продажба на общински имоти се извършва след решение на Общински 
съвет от Кмета на Общината след проведен публичен търг или публично 
оповестен конкурс. 
 
В тази връзка Общински съвет - Раднево  
 
                           РЕШИ: 
 
  1.На основание чл.21, ал.1, т. 8 от ЗМСМА и чл.8, ал.9 от ЗОС 
включва в програмата за управление и разпореждане с общински имоти 
за 2016 г. имот № 200059 с площ 32.284 дка, начин на трайно 
ползване-Яма в землище с.Ковачево. 
  2.На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.35, ал.1 от Закона за 
общинската собственост взема решение за продажба чрез публичен търг 
на имот № 200059 с площ 32.284 дка, начин на трайно ползване-Яма в 
землище с.Ковачево с начална търгова цена 3 200.00 лв, без ДДС.               
  3.Възлага на Кмета на Община Раднево да извърши процедура по 
продажба чрез публичен търг и да сключи договор. 

  
 Гласували: 
  
  
Точка:1
0 

ОДОБРЯВАНЕ НА СПИСЪК НА СПОРТНИТЕ ОБЕКТИ И СЪОРЪЖЕНИЯ - ОБЩИНСКА 
СОБСТВЕНОСТ, КОИТО СА ПРЕДВИДЕНИ ДА БЪДАТ ОТДАВАНИ ПОД НАЕМ 

  
  
 Решение № 164 
  
 С 21 гласа "ЗА" ,"ПРОТИВ" 0 гласа , "ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ" 0 гласа 
  
 ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 
 РЕШИ: 
  
 Мотиви: 

  Съгласно чл.14, ал.7 от ЗОС свободни имоти или части от тях - 
публична общинска собственост, могат да се отдават под наем след 
решение на общинския съвет за срок до 10 години, като съгласно ал.2 
не се провежда публично обявен търг или публично оповестен конкурс, 
ако в закон е предвидено да не се провеждат такива.  
  Законът за Физическото възпитание и спортът (ЗФВС) дава възможност 
на общинските съвети, съобразно чл.50а и при спазване процедурите, 
предвидени в Правилника за приложение на ЗФВС да отдават под наем 



спортните обекти и съоръжения - публична общинска собственост при 
условията  на чл.14, ал.7 от Закона за общинската собственост само 
на юридически лица с нестопанска цел за осъществяване на 
общественополезна дейност, чиято основна дейност съответства на 
предназначението на имота. На лицензирани спортни организации и/или 
на спортни клубове - техни членове, срокът за предоставяне на 
имотите може да е 10 години. 
  Отдаването под наем по реда на чл.74 от ППЗФВС се извършва пряко 
или чрез конкурс, а съгласно чл.77 от ППЗФВС прякото отдаване под 
наем се извършва в случай, че бъде подадено искане от лицензирана 
спортна организация или спортен клуб, членуващ в такава организация.  
  В чл.75 от ППЗФВС е вменено като задължение на общината да обявява 
най-малко веднъж годишно списък на спортните обекти и съоръжения, 
които е предвидено да бъдат отдадени под наем.  
Списъкът се поставя на видно място в сградата на съответната 
администрация, на спортния обект и се публикува на съответната 
интернет страница и в едномесечен срок от обявяването на списъка 
заинтересуваните лица и организации могат да подават мотивирани 
искания за наемане на обектите, посочени в списъка.  
  Освен това, характерно за отдаването под наем по този ред е 
определянето на наемната цена, а именно - от независим оценител, 
притежаващ сертификат за правоспособност по Закона за независимите 
оценители. 
  Към настоящото предложение е приложен списък на тези обекти 
(Приложение № 1). В случай, че не постъпи предложение за пряко 
отдаване под наем в едномесечен срок от обявяване на списъка по реда 
на чл. 77 от ППЗФВС, обектите, включени в него, се отдават чрез 
конкурс по реда на чл. 78 и сл. от ППЗФВС.  
  Доколкото настоящото предложение и последващото решение на 
Общински съвет Раднево предвиждат одобряване на списъка с обекти, 
предвидени за отдаване под наем, с последващо решение Общински съвет 
ще установи и приеме реда и условията за отдаване под наем на 
спортните обекти и съоръжения - публична общинска собственост по 
реда на чл. 78 и сл. от ППЗФВС. 
 
В тази връзка Общински съвет - Раднево  
 
                           РЕШИ: 
 
  На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, във връзка с чл. 49, 
ал. 1 от ЗФВС и чл. 71 от ППЗФВС Общински съвет - Раднево: 
1.Одобрява Списък на спортните обекти и съоръжения - общинска 
собственост, които е предвидено да бъдат отдавани под наем. 
2.При пряко отдаване под наем на спортни обекти и съоръжения - 
публична общинска собственост по реда на чл. 77 от ППЗФВС, наемната 
цена да бъде определена от независим оценител, притежаващ сертификат 
за правоспособност по Закона за независимите оценители. 
3.При липса на основания за пряко отдаване под наем по реда на чл. 
77 от ППЗФВС, условията и редът за отдаване под наем на спортни 
обекти и съоръжения - публична общинска собственост чрез конкурс по 
реда на чл. 78 и сл. от ППЗФВС ще се определят с последващо решение 
на общински съвет. 
4.Възлага на Кмета последващите, съгласно закона действия. 

  
 Гласували: 
  
 1  Д-р Румен Йовчев Йовчев                 За           
 2  Васил Тодоров Василев                   За           
 3  Венцислав Георгиев Димов                За           
 4  Галина Ангелова Неделчева               За           



 5  Георги Бинев Георгиев                   За           
 6  Гошо Колев Георгиев                     За           
 7  Димитър Георгиев Стоев                  За           
 8  Димитър Иванов Димитров                 За           
 9  Динко Илчев Динев                       За           
 10 Диньо Георгиев Калинчев                 За           
 11 Желязко Бонев Богданов                  За           
 12 Искра Енева Георгиева                   За           
 13 Йорданка Тенева Иванова                 За           
 14 Каньо Иванов Радев                      За           
 15 Катя Танева Костова                     За           
 16 Койчо Иванов Коев                       За           
 17 Красимир Иванов Косев                   За           
 18 Мариана Господинова Тотева              За           
 19 Никола Илиев Николов                    За           
 20 Николай Георгиев Киров                  За           
 21 Пеньо Грудев Тодоров                    За           
  
Точка:1
1 

ОПРЕДЕЛЯНЕ НА НАЧАЛНИ НАЕМНИ ЦЕНИ НА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ ОТ ОБЩИНСКИ 
ПОЗЕМЛЕН ФОНД НА ОБЩИНА РАДНЕВО 

  
  
 Решение № 165 
  
 С 21 гласа "ЗА" ,"ПРОТИВ" 0 гласа , "ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ" 0 гласа 
  
 ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 
 РЕШИ: 
  
 Мотиви: 

  Съгласно чл.107, ал.3 и ал.4 от Наредбата за реда за придобиване, 
управление и разпореждане с общинско имущество Общински съвет - 
Раднево ежегодно, след издаване на заповед от Министерството на 
земеделието и храните за определяне основния размер на наема при 
отдаването на земи от държавния поземлен фонд, определя размера на 
годишната наемна цена за декар площ на отдаваните под наем земи от 
ОПФ. Годишната наемна цена за декар площ не може да бъде по-малка от 
определения размер на наема за земи от държавния поземлен фонд.  
  С Решение №1063/25.08.2011 г. на Общински съвет-Раднево е 
определена годишна наемна цена за декар площ, както следва: 
ІІІ категория - 26.00 лв./дка 
ІV категория - 25.00 лв./дка 
V категория - 24.00 лв./дка 
VІ категория - 23.00 лв./дка 
VІІ категория - 22.00 лв./дка 
VІІІ категория и следващи - 21.00 лв./дка 
  Със Заповед № РД-46-268 от 17 март 2016 г. на Министъра на 
земеделието и храните, публикувана в ДВ, бр. 29 от 12 април 2016 г. 
се утвърждават началните тръжни цени на земеделски земи от Държавния 
поземлен фонд, като за територията на Община Раднево се определя 
наемна цена от 31 лв./декар. 
 
В тази връзка Общински съвет - Раднево  
 
                           РЕШИ: 
 
  На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА отменя Решение № 
1063/25.08.2011г. на Общински съвет-Раднево. 

  
 Гласували: 



  
 1  Д-р Румен Йовчев Йовчев                 За           
 2  Васил Тодоров Василев                   За           
 3  Венцислав Георгиев Димов                За           
 4  Галина Ангелова Неделчева               За           
 5  Георги Бинев Георгиев                   За           
 6  Гошо Колев Георгиев                     За           
 7  Димитър Георгиев Стоев                  За           
 8  Димитър Иванов Димитров                 За           
 9  Динко Илчев Динев                       За           
 10 Диньо Георгиев Калинчев                 За           
 11 Желязко Бонев Богданов                  За           
 12 Искра Енева Георгиева                   За           
 13 Йорданка Тенева Иванова                 За           
 14 Каньо Иванов Радев                      За           
 15 Катя Танева Костова                     За           
 16 Койчо Иванов Коев                       За           
 17 Красимир Иванов Косев                   За           
 18 Мариана Господинова Тотева              За           
 19 Никола Илиев Николов                    За           
 20 Николай Георгиев Киров                  За           
 21 Пеньо Грудев Тодоров                    За           
  
 Решение № 166 
  
 С 21 гласа "ЗА" ,"ПРОТИВ" 0 гласа , "ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ" 0 гласа 
  
 ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 
 РЕШИ: 
  
 Мотиви: 

  Съгласно чл.107, ал.3 и ал.4 от Наредбата за реда за придобиване, 
управление и разпореждане с общинско имущество Общински съвет - 
Раднево ежегодно, след издаване на заповед от Министерството на 
земеделието и храните за определяне основния размер на наема при 
отдаването на земи от държавния поземлен фонд, определя размера на 
годишната наемна цена за декар площ на отдаваните под наем земи от 
ОПФ. Годишната наемна цена за декар площ не може да бъде по-малка от 
определения размер на наема за земи от държавния поземлен фонд.  
  С Решение №1063/25.08.2011 г. на Общински съвет-Раднево е 
определена годишна наемна цена за декар площ, както следва: 
ІІІ категория - 26.00 лв./дка 
ІV категория - 25.00 лв./дка 
V категория - 24.00 лв./дка 
VІ категория - 23.00 лв./дка 
VІІ категория - 22.00 лв./дка 
VІІІ категория и следващи - 21.00 лв./дка 
  Със Заповед № РД-46-268 от 17 март 2016 г. на Министъра на 
земеделието и храните, публикувана в ДВ, бр. 29 от 12 април 2016 г. 
се утвърждават началните тръжни цени на земеделски земи от Държавния 
поземлен фонд, като за територията на Община Раднево се определя 
наемна цена от 31 лв./декар. 
 
В тази връзка Общински съвет - Раднево  
 
                           РЕШИ: 
 
  На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, във връзка с чл. 107, ал.3 
и ал.4 от Наредба за реда за придобиване управление и разпореждане с 
общинско имущество и Заповед № РД-46-268 от 17 март 2016 г. на 



Министъра на земеделието и храните, Общински съвет-Раднево определя 
начална годишна наемна цена за отдаване под наем на земеделски земи 
от ОПФ - 31.00лв./дка за всички категории земеделски земи. 

  
 Гласували: 
  
 1  Д-р Румен Йовчев Йовчев                 За           
 2  Васил Тодоров Василев                   За           
 3  Венцислав Георгиев Димов                За           
 4  Галина Ангелова Неделчева               За           
 5  Георги Бинев Георгиев                   За           
 6  Гошо Колев Георгиев                     За           
 7  Димитър Георгиев Стоев                  За           
 8  Димитър Иванов Димитров                 За           
 9  Динко Илчев Динев                       За           
 10 Диньо Георгиев Калинчев                 За           
 11 Желязко Бонев Богданов                  За           
 12 Искра Енева Георгиева                   За           
 13 Йорданка Тенева Иванова                 За           
 14 Каньо Иванов Радев                      За           
 15 Катя Танева Костова                     За           
 16 Койчо Иванов Коев                       За           
 17 Красимир Иванов Косев                   За           
 18 Мариана Господинова Тотева              За           
 19 Никола Илиев Николов                    За           
 20 Николай Георгиев Киров                  За           
 21 Пеньо Грудев Тодоров                    За           
  
Точка:1
2 

ОТПУСКАНЕ НА ФИНАНСОВА ПОМОЩ ЗА ЛЕЧЕНИЕ НА ГРАЖДАНИ 

  
  
 Решение № 167 
  
 С 20 гласа "ЗА" ,"ПРОТИВ" 0 гласа , "ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ" 0 гласа 
  
 ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 
 РЕШИ: 
  
 Мотиви: 

В Общинска администрация постъпи молба от Минка Стефанова Иванова за 
отпускане на парична помощ за лечение на детето Йорданка Кирилова 
Стефанова, което е настанено по чл.28 от Закона за закрила на детето 
в семейство на близки и роднини(леля по майчина линия Минка 
Стефанова Иванова). Към молбата са приложени всички изискуеми 
документи съгласно Правилника за реда, начина и условията за 
отпускане на финансови помощи на граждани от бюджета на Община 
Раднево. След като разгледа молбата, Общественият съвет за 
упражняване на контрол при осъществяването на дейностите в областта 
на социалните помощи и социалните услуги излезе с предложение, 
отразено в Протокол № 3/12.04.2016 г. 
 
В тази връзка Общински съвет - Раднево  
 
                           РЕШИ: 
 
На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, във връзка с чл.4 от 
Правилника за реда, начина и условията за отпускане на финансови 
помощи на граждани от бюджета на Община Раднево и Протокол № 
3/12.04.2016 г. на Обществения съвет за упражняване на контрол при 



осъществяването на дейностите в областта на социалните помощи и 
социалните услуги  и представените документи, Общински съвет - 
Раднево отпуска финансова помощ на Минка Стефанова Ивановаза за 
лечение на детето Йорданка Кирилова Стефанова, което е настанено по 
чл.28 от Закона за закрила на детето в семейство на близки и 
роднини(леля по майчина линия Минка Стефанова Иванова) в размер до 
500.00(петстотин) лв., след представяне на разходооправдателни 
документи. 

  
 Гласували: 
  
 1  Д-р Румен Йовчев Йовчев                 За           
 2  Васил Тодоров Василев                   За           
 3  Венцислав Георгиев Димов                За           
 4  Галина Ангелова Неделчева               За           
 5  Георги Бинев Георгиев                   За           
 6  Гошо Колев Георгиев                     За           
 7  Димитър Георгиев Стоев                  За           
 8  Димитър Иванов Димитров                 За           
 9  Динко Илчев Динев                       За           
 10 Диньо Георгиев Калинчев                 За           
 11 Желязко Бонев Богданов                  За           
 12 Искра Енева Георгиева                   За           
 13 Йорданка Тенева Иванова                 За           
 14 Катя Танева Костова                     За           
 15 Койчо Иванов Коев                       За           
 16 Красимир Иванов Косев                   За           
 17 Мариана Господинова Тотева              За           
 18 Никола Илиев Николов                    За           
 19 Николай Георгиев Киров                  За           
 20 Пеньо Грудев Тодоров                    За           
  
 Решение № 168 
  
 С 20 гласа "ЗА" ,"ПРОТИВ" 0 гласа , "ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ" 0 гласа 
  
 ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 
 РЕШИ: 
  
 Мотиви: 

В Общинска администрация постъпи молба от Цонка Колева Недялкова за 
отпускане на парична помощ за лечение на дъщеря и Катя Недялкова 
Дойчева. Към молбата са приложени всички изискуеми документи 
съгласно Правилника за реда, начина и условията за отпускане на 
финансови помощи на граждани от бюджета на Община Раднево. След като 
разгледа молбата, Общественият съвет за упражняване на контрол при 
осъществяването на дейностите в областта на социалните помощи и 
социалните услуги излезе с предложение, отразено в Протокол № 
3/12.04.2016 г. 
 
В тази връзка Общински съвет - Раднево  
 
                           РЕШИ: 
 
На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, във връзка с чл.4 от 
Правилника за реда, начина и условията за отпускане на финансови 
помощи на граждани от бюджета на Община Раднево и Протокол № 
3/12.04.2016 г. на Обществения съвет за упражняване на контрол при 
осъществяването на дейностите в областта на социалните помощи и 
социалните услуги  и представените документи, Общински съвет - 



Раднево отпуска финансова помощ на Цонка Колева Недялкова за лечение 
на дъщеря и Катя Недялкова Дойчева в размер на 360.00(триста и 
шестдесет) лв. 

  
 Гласували: 
  
 1  Д-р Румен Йовчев Йовчев                 За           
 2  Васил Тодоров Василев                   За           
 3  Венцислав Георгиев Димов                За           
 4  Галина Ангелова Неделчева               За           
 5  Георги Бинев Георгиев                   За           
 6  Гошо Колев Георгиев                     За           
 7  Димитър Георгиев Стоев                  За           
 8  Димитър Иванов Димитров                 За           
 9  Динко Илчев Динев                       За           
 10 Диньо Георгиев Калинчев                 За           
 11 Желязко Бонев Богданов                  За           
 12 Искра Енева Георгиева                   За           
 13 Йорданка Тенева Иванова                 За           
 14 Катя Танева Костова                     За           
 15 Койчо Иванов Коев                       За           
 16 Красимир Иванов Косев                   За           
 17 Мариана Господинова Тотева              За           
 18 Никола Илиев Николов                    За           
 19 Николай Георгиев Киров                  За           
 20 Пеньо Грудев Тодоров                    За           
  
 Решение № 169 
  
 С 20 гласа "ЗА" ,"ПРОТИВ" 0 гласа , "ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ" 0 гласа 
  
 ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 
 РЕШИ: 
  
 Мотиви: 

В Общинска администрация постъпи молба от Стоилка Динева Георгиева 
за отпускане на парична помощ за лечение.Към молбата са приложени 
всички изискуеми документи съгласно Правилника за реда, начина и 
условията за отпускане на финансови помощи на граждани от бюджета на 
Община Раднево. След като разгледа молбата, Общественият съвет за 
упражняване на контрол при осъществяването на дейностите в областта 
на социалните помощи и социалните услуги излезе с предложение, 
отразено в Протокол № 3/12.04.2016 г. 
 
В тази връзка Общински съвет - Раднево  
 
                           РЕШИ: 
 
На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, във връзка с чл.4 от 
Правилника за реда, начина и условията за отпускане на финансови 
помощи на граждани от бюджета на Община Раднево и Протокол № 
3/12.04.2016 г. на Обществения съвет за упражняване на контрол при 
осъществяването на дейностите в областта на социалните помощи и 
социалните услуги  и представените документи, Общински съвет - 
Раднево отпуска финансова помощ на Стоилка Динева Георгиева за 
лечение в размер до 200.00(двеста)лв., след представяне на 
разходооправдателни документи. 

  
 Гласували: 
  



 1  Д-р Румен Йовчев Йовчев                 За           
 2  Васил Тодоров Василев                   За           
 3  Венцислав Георгиев Димов                За           
 4  Галина Ангелова Неделчева               За           
 5  Георги Бинев Георгиев                   За           
 6  Гошо Колев Георгиев                     За           
 7  Димитър Георгиев Стоев                  За           
 8  Димитър Иванов Димитров                 За           
 9  Динко Илчев Динев                       За           
 10 Диньо Георгиев Калинчев                 За           
 11 Желязко Бонев Богданов                  За           
 12 Искра Енева Георгиева                   За           
 13 Йорданка Тенева Иванова                 За           
 14 Катя Танева Костова                     За           
 15 Койчо Иванов Коев                       За           
 16 Красимир Иванов Косев                   За           
 17 Мариана Господинова Тотева              За           
 18 Никола Илиев Николов                    За           
 19 Николай Георгиев Киров                  За           
 20 Пеньо Грудев Тодоров                    За           
  
 Решение № 170 
  
 С 20 гласа "ЗА" ,"ПРОТИВ" 0 гласа , "ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ" 0 гласа 
  
 ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 
 РЕШИ: 
  
 Мотиви: 

В Общинска администрация постъпи молба от Веселин Петров Сотиров за 
отпускане на парична помощ за лечение.Към молбата са приложени 
всички изискуеми документи съгласно Правилника за реда, начина и 
условията за отпускане на финансови помощи на граждани от бюджета на 
Община Раднево. След като разгледа молбата, Общественият съвет за 
упражняване на контрол при осъществяването на дейностите в областта 
на социалните помощи и социалните услуги излезе с предложение, 
отразено в Протокол № 3/12.04.2016 г. 
 
В тази връзка Общински съвет - Раднево  
 
                           РЕШИ: 
 
На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, във връзка с чл.4 от 
Правилника за реда, начина и условията за отпускане на финансови 
помощи на граждани от бюджета на Община Раднево и Протокол № 
3/12.04.2016 г. на Обществения съвет за упражняване на контрол при 
осъществяването на дейностите в областта на социалните помощи и 
социалните услуги  и представените документи, Общински съвет - 
Раднево отпуска финансова помощ на Веселин Петров Сотиров за лечение 
в размер на 500.00(петстотин)лв. 

  
 Гласували: 
  
 1  Д-р Румен Йовчев Йовчев                 За           
 2  Васил Тодоров Василев                   За           
 3  Венцислав Георгиев Димов                За           
 4  Галина Ангелова Неделчева               За           
 5  Георги Бинев Георгиев                   За           
 6  Гошо Колев Георгиев                     За           
 7  Димитър Георгиев Стоев                  За           



 8  Димитър Иванов Димитров                 За           
 9  Динко Илчев Динев                       За           
 10 Диньо Георгиев Калинчев                 За           
 11 Желязко Бонев Богданов                  За           
 12 Искра Енева Георгиева                   За           
 13 Йорданка Тенева Иванова                 За           
 14 Катя Танева Костова                     За           
 15 Койчо Иванов Коев                       За           
 16 Красимир Иванов Косев                   За           
 17 Мариана Господинова Тотева              За           
 18 Никола Илиев Николов                    За           
 19 Николай Георгиев Киров                  За           
 20 Пеньо Грудев Тодоров                    За           
  
 Решение № 171 
  
 С 20 гласа "ЗА" ,"ПРОТИВ" 0 гласа , "ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ" 0 гласа 
  
 ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 
 РЕШИ: 
  
 Мотиви: 

В Общинска администрация постъпи молба от Донка Тонева Иванова за 
отпускане на парична помощ за лечение.Към молбата са приложени 
всички изискуеми документи съгласно Правилника за реда, начина и 
условията за отпускане на финансови помощи на граждани от бюджета на 
Община Раднево. След като разгледа молбата, Общественият съвет за 
упражняване на контрол при осъществяването на дейностите в областта 
на социалните помощи и социалните услуги излезе с предложение, 
отразено в Протокол № 3/12.04.2016 г. 
 
В тази връзка Общински съвет - Раднево  
 
                           РЕШИ: 
 
На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, във връзка с чл.4 от 
Правилника за реда, начина и условията за отпускане на финансови 
помощи на граждани от бюджета на Община Раднево и Протокол № 
3/12.04.2016 г. на Обществения съвет за упражняване на контрол при 
осъществяването на дейностите в областта на социалните помощи и 
социалните услуги  и представените документи, Общински съвет - 
Раднево отпуска финансова помощ на Донка Тонева Иванова за лечение в 
размер на 156.00(сто петдесет и шест)лв. 

  
 Гласували: 
  
 1  Д-р Румен Йовчев Йовчев                 За           
 2  Васил Тодоров Василев                   За           
 3  Венцислав Георгиев Димов                За           
 4  Галина Ангелова Неделчева               За           
 5  Георги Бинев Георгиев                   За           
 6  Гошо Колев Георгиев                     За           
 7  Димитър Георгиев Стоев                  За           
 8  Димитър Иванов Димитров                 За           
 9  Динко Илчев Динев                       За           
 10 Диньо Георгиев Калинчев                 За           
 11 Желязко Бонев Богданов                  За           
 12 Искра Енева Георгиева                   За           
 13 Йорданка Тенева Иванова                 За           
 14 Катя Танева Костова                     За           



 15 Койчо Иванов Коев                       За           
 16 Красимир Иванов Косев                   За           
 17 Мариана Господинова Тотева              За           
 18 Никола Илиев Николов                    За           
 19 Николай Георгиев Киров                  За           
 20 Пеньо Грудев Тодоров                    За           
  
Точка:1
3 

ОТЧЕТ ЗА КОМАНДИРОВЪЧНИТЕ РАЗХОДИ НА КМЕТА НА ОБЩИНА РАДНЕВО И 
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - РАДНЕВО ЗА ПЕРИОДА ОТ 01.01.2016 Г. 
ДО 31.03.2016 Г. 
 

  
  
 Решение № 172 
  
 С 19 гласа "ЗА" ,"ПРОТИВ" 0 гласа , "ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ" 0 гласа 
  
 ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 
 РЕШИ: 
  
 Мотиви: 

   Съгласно чл.8, ал.4 от Наредбата за командировките в страната, за 
министрите, ръководителите на ведомства и предприятия, областните 
управители, председателите на общинските съвети и кметовете на 
общини, не се издава писмена заповед за командироване. Разходите за 
командировките на тези лица се изплащат въз основа на представени 
документи, регламентирани в Наредбата за командировките в страната. 
След изтичане на всяко тримесечие се изготвя писмен отчет за 
получените командировъчни пари, който се одобрява от Общинския 
съвет.Кметът на община Раднево и председателят на Общински съвет са 
взели участие в заседание на Общо събрание на НСОРБ на 23 и 24 
февруари 2016 г. в град София. 
 
В тази връзка Общински съвет - Раднево  
 
                           РЕШИ: 
 
На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА и чл.8, ал.4 от Наредбата за 
командировките в страната, Общински съвет - Раднево одобрява отчета 
за командировъчните разходи за периода от 01.01.2016 г. до 
31.03.2016 г. на кмета на Община Раднево в размер на 110.65 лв. и на 
председателя на Общински съвет - Раднево в размер на 110.65 лв. 

  
 Гласували: 
  
  
Точка:1
4 

ИНФОРМАЦИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА БЮДЖЕТА НА ОБЩИНАТА И  СМЕТКИТЕ ЗА 
СРЕДСТВА ОТ ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ КЪМ 31.12.2015 Г. 

  
  
 Решение № 173 
  
 С 20 гласа "ЗА" ,"ПРОТИВ" 0 гласа , "ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ" 0 гласа 
  
 ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 
 РЕШИ: 
  
 Мотиви:  

На основание чл.125 и чл.137, ал.2 от Закона за публичните финанси и 
чл.38 и чл.46 от Наредбата за условията и реда за съставяне на 



тригодишната бюджетна прогноза за местните дейности и за съставяне, 
приемане, изпълнение и отчитане на общинския бюджет, Кметът 
представя в Общински съвет информация за актуализирано разпределение 
на бюджета след извършените промени съгласно нормативната уредба и 
обяснителна записка за изпълнението на бюджета на общината и 
сметките за средства от Европейския съюз. 
 
В тази връзка Общински съвет - Раднево  
 
                           РЕШИ: 
 
На основание чл.21, ал.1, т.6 от ЗМСМА, чл.140, ал.1 от Закона за 
публичните финанси, Общински съвет - Раднево  приема  
отчета за изпълнение на бюджета и сметките за средства от 
Европейския съюз за 2015 г., съгласно Приложение № 1 - приходи и 
разходи, обяснителна записка относно изпълнението на бюджета и 
сметки за средства от ЕС, справка за проектите - детайлно и обобщена 
и обяснителна записка за просрочията. 

  
 Гласували: 
  
 1  Д-р Румен Йовчев Йовчев                 За           
 2  Васил Тодоров Василев                   За           
 3  Венцислав Георгиев Димов                За           
 4  Галина Ангелова Неделчева               За           
 5  Георги Бинев Георгиев                   За           
 6  Гошо Колев Георгиев                     За           
 7  Димитър Георгиев Стоев                  За           
 8  Димитър Иванов Димитров                 За           
 9  Динко Илчев Динев                       За           
 10 Диньо Георгиев Калинчев                 За           
 11 Желязко Бонев Богданов                  За           
 12 Искра Енева Георгиева                   За           
 13 Йорданка Тенева Иванова                 За           
 14 Катя Танева Костова                     За           
 15 Койчо Иванов Коев                       За           
 16 Красимир Иванов Косев                   За           
 17 Мариана Господинова Тотева              За           
 18 Никола Илиев Николов                    За           
 19 Николай Георгиев Киров                  За           
 20 Пеньо Грудев Тодоров                    За           
  
 Решение № 174 
  
 С 20 гласа "ЗА" ,"ПРОТИВ" 0 гласа , "ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ" 0 гласа 
  
 ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 
 РЕШИ: 
  
 Мотиви: 

        Съгласно разпоредбата на чл.9 от Закона за общинския дълг, 
Общински съвет Раднево е необходимо с решение да приеме отчета за 
състоянието на общинския дълг за 2015 г. Общината извършва текущо 
наблюдение за състоянието на дълга на търговските дружества с 
общинско участие в капитала, както и на останалите контролирани от 
общината лица, чиито средства и операции не са включени в общинския 
бюджет. 
 
         Дългът на общината е формиран от : 
1.дългосрочния инвестиционен банков кредит от Общинска банка , 



ползван за основен ремонт на улици в град Раднево и за рехабилитация 
на общински пътища по направление с.Загоре гр.Раднево 
2.краткосрочен банков кредит от "Сосиете Женерал Експрес банк" , 
ползван за предоставяне на публични услуги при временен недостиг на 
средства, възникнал по време на изпълнение на Бюджет 2014 
3.във връзка с изпълнението на проект № DIR -51011116-50-134  " 
ИНТЕГРИРАН ВОДЕН ПРОЕКТ ЗА ИЗГРАЖДАНЕ НА ГПСОВ И ИЗГРАЖДАНЕ И 
РАЗШИРЕНИЕ НА ВИК МРЕЖАТА НА ГР. РАДНЕВО ", финансиран от Оперативна 
програма "Околна среда 2007-2013", съфинансирана от Европейския фонд 
за регионално развитие и от Кохезионния фонд на Европейската 
общност, приоритетна ос 1: "Подобряване и развитие на 
инфраструктурата за питейни и отпадъчни води".Референтен номер на 
процедурата за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ 
BG161PO005/10/1.11/02/16"Подобряване и развитие на инфраструктурата 
за питейни и отпадъчни води в агломерации над 10 000 е.ж." общината 
получи от Фонд ФЛАГ ЕАД два заема: 
3.1.договор 739 от 14.05.2015г./мостови/  в размер на 5 510 972 лв. 
 
3.2.договор 740 от 14.05.2015г. /съфинансиране/ в размер на 4 500 
000 лв. 
4. безлихвен заем от Държавен фонд "Земеделие" по проект "Изграждане 
и рехабилитация на водоснабдителни системи и съоръжения в селата 
Боздуганово, Коларово и Знаменосец". За окончателното разплащане по 
проекта общината е ползван временен безлихвен заем от Централен 
бюджет в размер на 2 086 259,86 лв., който е получен на 18.12.2015г. 
и възстановен на 23.12.2015г. Лихви, такси и комисионни не се 
дължат. 
5. безлихвен заем от Централен бюджет в размер на 500 000 лв. Същият 
беше погасен на 28.12.2015г. и същевременно рефинансиран. 
Към настоящия момент община Раднево издължава кредита от Общинска 
банка регулярно.С решение № 969 от 28.05.2015 г. вноските за 
главници за периода 01.07.-31.12.2015 г. бяха отсрочени и 
разпределени поравно в оставащите месеци за издължаване на 
кредита.Кредитът съгласно погасителния план ще бъде издължен през 
2017 г.  
На 23.12.2014 г. общината получи краткосрочен заем от " Сосиете 
женерал Експресбанк". Съгласно решения на Общински съвет срока за 
издължаване на заема беше удължаван, като крайния срок за погасяване 
е 28.02.2016 г. 
            Съгласно решения с № 550 и 551 по Протокол 31 от 
31.10.2013 г. , във връзка с изпълнението на проект № DIR -51011116-
50-134  " ИНТЕГРИРАН ВОДЕН ПРОЕКТ ЗА ИЗГРАЖДАНЕ НА ГПСОВ И 
ИЗГРАЖДАНЕ И РАЗШИРЕНИЕ НА ВИК МРЕЖАТА НА ГР. РАДНЕВО ", финансиран 
от Оперативна програма "Околна среда 2007-2013", съфинансирана от 
Европейския фонд за регионално развитие и от Кохезионния фонд на 
Европейската общност, приоритетна ос 1: "Подобряване и развитие на 
инфраструктурата за питейни и отпадъчни води".Референтен номер на 
процедурата за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ 
BG161PO005/10/1.11/02/16"Подобряване и развитие на инфраструктурата 
за питейни и отпадъчни води в агломерации над 10 000 е.ж." общината 
получи от Фонд ФЛАГ ЕАД два заема: 
договор 739 от 14.05.2015г./мостови/ в размер на 5 510 972 
лв.,усвоен в периода 26.06.-28.09.2015г. 
 
договор 740 от 14.05.2015г. /съфинансиране/ в размер на 4 500 000 
лв.,усвоен в периода 28.09.-15.10.2015г.Извършените плащания през 
2015 г. са: главница - 41 200 лв., лихви - 62 778 лв. и такса 287 
лв. 
Общината има сключен договор с Държавен фонд "Земеделие" по проект 
"Изграждане и рехабилитация на водоснабдителни системи и съоръжения 



в селата Боздуганово, Коларово и Знаменосец". За окончателното 
разплащане по проекта общината е ползван временен безлихвен заем от 
Централен бюджет в размер на 2 086 259,86 лв., който е получен на 
18.12.2015г. и възстановен на 23.12.2015г. Лихви, такси и комисионни 
не се дължат. 
На 29.06.2015 г. беше получен безлихвен заем от Централен бюджет в 
размер на 500 000 лв. Същият беше погасен на 28.12.2015г. и 
същевременно рефинансиран. 
        Трите търговски дружества с общинско участие в капитала - 
МБАЛ Д-р Д.Чакмаков Раднево ЕООД, Медицински център IРаднево ЕООД и 
Издателска къща Марица изток Раднево ЕООД нямат поет дълг. 
 
В тази връзка Общински съвет - Раднево  
 
                           РЕШИ: 
 
 На основание чл.9 от Закона за общинския дълг и чл.21, ал.1, 
т.24 от ЗМСМА, Общински съвет - Раднево приема отчета за състоянието 
на общинския дълг за 2015 г., както следва: 
I.Инвестиционен банков кредит от Общинска банка , ползван за основен 
ремонт на улици в град Раднево и за рехабилитация на общински пътища 
по направление с.Загоре гр.Раднево 
1.Вид на дълга - банков кредит 
2.Размер на дълга- 1 999 863,00 лв. 
3.Валута на дълга - лева. 
4.Обезпечение по дълга - собствени приходи 
5.Период на погасяване на дълга - 2008-2017 г. 
6.Плащания по главница през 2015 г.-125 448  лв. 
7.Лихвени плащания през 2015 г.- 29 768 лв. 
8.Такси - 10 000 лв. 
9.Дължима главница към 31.12.2015г.- 522 700  лв., дължими плащания 
по главница през 2016 г.- 330 126 лв. 
10.Дължими лихви към 31.12.2015г.- 15 395 лв., дължими плащания по 
лихви през 2016 г.- 13 218 лв. 
11.Дължими такси към 31.12.2015г. - 20 000 лв., дължими плащания по 
такси през 2016 г.- 10 000 лв. 
12. Приходни източници за обслужване на дълга - собствени приходи. 
 
II. Банков кредит за предоставяне на публични услуги при временен 
недостиг на средства, възникнал по време на изпълнение на Бюджет 
2014. 
 
1.Вид на дълга - банков кредит. 
2.Размер на дълга- 945 000 лв. 
3.Валута на дълга - лева. 
4.Обезпечение по дълга - особен залог върху собствени приходи 
5.Период на погасяване на дълга - до 28.02.2016 г. 
6.Плащания по главница през 2015 г.- 0,00 лв. 
7.Лихвени плащания през 2015г.- 18 321 лв. 
8.Такси - 0,00 лв. 
9.Дължима главница към 31.12.2015г.- 945 000 лв., дължими плащания 
по главница през 2016 г.- 0,00 лв. 
10.Дължими лихви към 31.12.2015г.- 18 322 лв., дължими плащания по 
лихви през 2016 г.- 18 322 лв. 
11.Дължими такси към 31.12.2015г. - 1 225 лв., дължими плащания по 
такси през 2016 г.- 1 225 лв. 
12. Приходни източници за обслужване на дълга - рефинансиране 
/собствени приходи. 
 
 



III. Фонд ФЛАГ ЕАД 
1.Вид на дълга -  кредит. 
2.Размер на дълга- 5 510 972 лв. 
3.Валута на дълга - лева. 
4.Обезпечение по дълга - особен залог върху бюджетна сметка, 
собствени приходи, извънбюджетна сметка 
5.Период на погасяване на дълга - до 25.03.2016 г. 
6.Плащания по главница през 2015 г.- 0,00 лв. 
7.Лихвени плащания през 2015г.- 118 948 лв. 
8.Такси - 5 682 лв. 
9.Дължима главница към 31.12.2015г.- 5 510 972 лв., дължими плащания 
по главница през 2016 г.- 5 510 972 лв. 
10.Дължими лихви към 31.12.2015г.- съгласно ФЛАГ 
11.Дължими такси към 31.12.2015г. - съгласно ФЛАГ 
12. Приходни източници за обслужване на дълга - плащания от ОП 
"Околна среда" 
 
 
IV. Фонд ФЛАГ ЕАД 
1.Вид на дълга -  кредит. 
2.Размер на дълга- 4 500 000 лв. 
3.Валута на дълга - лева. 
4.Обезпечение по дълга - особен залог върху бъдещи собствени приходи 
5.Период на погасяване на дълга - до 25.12.2024 г.  
6.Плащания по главница през 2015 г.- 41 200 лв. 
7.Лихвени плащания през 2015г.- 54 240 лв. 
8.Такси - 8 825 лв. 
9.Дължима главница към 31.12.2015г.- 4 458 800 лв., дължими плащания 
по главница през 2016 г.- 494 400 лв. 
10.Дължими лихви към 31.12.2015г.- съгласно ФЛАГ 
11.Дължими такси към 31.12.2015г. - съгласно ФЛАГ 
12. Приходни източници за обслужване на дълга -собствени приходи. 
 
 
V. Безлихвен заем от Държавен фонд "Земеделие" по проект "Изграждане 
и рехабилитация на водоснабдителни системи и съоръжения в селата 
Боздуганово, Коларово и Знаменосец". 
1.Вид на дълга - безлихвен заем 
2.Размер на дълга-  2 086 259,86 лв. 
3.Валута на дълга - лева. 
4.Обезпечение по дълга - няма  
5.Период на погасяване на дълга - до 23.22.2015 г. 
6.Плащания по главница през 2015 г.-  2 086 259,86 лв. 
7.Лихвени плащания през 2015г.- 0 лв. 
8.Такси - 0,00 лв. 
9.Дължима главница към 31.12.2015г.- 0 лв. 
10.Дължими лихви към 31.12.2015г.- 0 лв. 
11.Дължими такси към 31.12.2015г. - 0 лв. 
12. Приходни източници за обслужване на дълга - МФ. 
 
VI. Безлихвен заем от Централен бюджет 
1.Вид на дълга - безлихвен заем 
2.Размер на дълга- 500 000 лв. 
3.Валута на дълга - лева. 
4.Обезпечение по дълга - няма 
5.Период на погасяване на дълга - до 28.12.2015 г. 
6.Плащания по главница през 2015 г.- 500 000 лв., рефинансиран 
съгласно писмо от МФ изх.№ 08-00-1459/28.12.2015 г., без ефективен 
касов поток 
7.Лихвени плащания през 2015г.- 0 лв. 



8.Такси - 0,00 лв. 
9.Дължима главница към 31.12.2015г.- 0,00 лв. 
10.Дължими лихви към 31.12.2015г.- 0,00 лв. 
11.Дължими такси към 31.12.2015г. - 0,00 лв. 
12. Приходни източници за обслужване на дълга - рефинансиране от ЦБ. 
 
VI. Безлихвен заем от Централен бюджет 
1.Вид на дълга - безлихвен заем 
2.Размер на дълга- 500 000 лв. 
3.Валута на дълга - лева. 
4.Обезпечение по дълга - няма 
5.Период на погасяване на дълга - до 01.12.2016 г. 
6.Плащания по главница през 2015 г.- 0 лв. 
7.Лихвени плащания през 2015г.- 0 лв. 
8.Такси - 0,00 лв. 
9.Дължима главница към 31.12.2015г.-  500 000 лв. 
10.Дължими лихви към 31.12.2015г.- 0,00 лв. 
11.Дължими такси към 31.12.2015г. - 0,00 лв. 
12. Приходни източници за обслужване на дълга - собствени средства, 
бюджетна сметка 
 
III. Състояние на дълга на търговските дружества с общинско участие 
в капитала - МБАЛ "Д-р Д.Чакмаков - Раднево" ЕООД, "Медицински 
център I - Раднево" ЕООД и "Издателска къща Марица изток Раднево" 
ЕООД нямат поет дълг. 
 
 
 

  
 Гласували: 
  
 1  Д-р Румен Йовчев Йовчев                 За           
 2  Васил Тодоров Василев                   За           
 3  Венцислав Георгиев Димов                За           
 4  Галина Ангелова Неделчева               За           
 5  Георги Бинев Георгиев                   За           
 6  Гошо Колев Георгиев                     За           
 7  Димитър Георгиев Стоев                  За           
 8  Димитър Иванов Димитров                 За           
 9  Динко Илчев Динев                       За           
 10 Диньо Георгиев Калинчев                 За           
 11 Желязко Бонев Богданов                  За           
 12 Искра Енева Георгиева                   За           
 13 Йорданка Тенева Иванова                 За           
 14 Катя Танева Костова                     За           
 15 Койчо Иванов Коев                       За           
 16 Красимир Иванов Косев                   За           
 17 Мариана Господинова Тотева              За           
 18 Никола Илиев Николов                    За           
 19 Николай Георгиев Киров                  За           
 20 Пеньо Грудев Тодоров                    За           
  
Точка:1
5 

ПРИЕМАНЕ НА ПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ НА ЧИТАЛИЩНАТА ДЕЙНОСТ В ОБЩИНА 
РАДНЕВО ПРЕЗ 2016 Г. 

  
  
 Решение № 175 
  
 С 18 гласа "ЗА" ,"ПРОТИВ" 0 гласа , "ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ" 0 гласа 
  



 ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 
 РЕШИ: 
  
 Мотиви: 

В изпълнение на Закона за народните читалища, чл. 21а, ал.1, 
Председателите на народните читалища на територията на Община 
Раднево представиха в Община Раднево предложенията си за дейността 
на представляваните от тях читалища за 2016 г. Предлаганата на 
вашето внимание Програма за развитие на читалищната дейност в Община 
Раднево през 2016 г. обобщава основните акценти в тяхната работа и 
извежда приоритетните цели и задачи, които ще спомогнат за засилване 
на ролята им като традиционни културни и образователни средища и 
превръщането им в информационни и обществени центрове, повишаващи 
качеството на живот по места. 
 
В тази връзка Общински съвет - Раднево  
 
                           РЕШИ: 
 
На основание чл.21, ал. 1, т.23 от ЗМСМА и във връзка с чл. 26а, 
ал.2 от Закона за народните читалища приема Програмата за развитие 
на читалищната дейност в Община Раднево през 2016 г. 

  
 Гласували: 
  
  
Точка:1
6 

ОБЩЕСТВЕНО ОБСЪЖДАНЕ НА ВЪВЕЖДАНЕ НА ЕДНОПОСОЧЕН РЕЖИМ ДВИЖЕНИЕ НА 
МПС ПО УЛИЦА "ДИМИТЪР БЛАГОЕВ" В ГР. РАДНЕВО  

  
  
 Решение № 176 
  
 С 16 гласа "ЗА" ,"ПРОТИВ" 2 гласа , "ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ" 0 гласа 
  
 ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 
 РЕШИ: 
  
 Мотиви: 

   На заседание на Комисията по безопасност на движението, проведено 
на 21.03.2016 г., е взето решение да се проведе обществено обсъждане 
относно въвеждането на еднопосочен режим на движение на МПС по улица 
"Димитър Благоев" в гр. Раднево. Въпросът за режима на движение по 
тази улица многократно е бил дебатиран през годините, но към момента 
проблемът стои на дневен ред. Считам, че е необходимо да се вземе 
предвид и мнението на нашите съграждани по този въпрос и в тази 
връзка да се насрочи обществено обсъждане, на което всички 
заинтересовани да изкажат своите мнения и съображения. 
 
В тази връзка Общински съвет - Раднево  
 
                           РЕШИ: 
 
На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, Общински съвет - Раднево 
насрочва обществено обсъждане на въвеждане на еднопосочен режим на 
движение на МПС по улица "Димитър Благоев" в гр. Раднево. 
Обсъждането ще се проведе на 18.05.2016 г., от 17.00 ч., в Зала №1 
на Общинска администрация. Всички заинтересовани лица могат да 
изпращат мнения, предложения и становища по въпроса на електронна 
поща: obshtina@obshtina.radnevo.net или в деловодството на Община 
Раднево. 



  
 Гласували: 
  
  
Точка:1
7 

КАНДИДАТСТВАНЕ НА ОБЩИНА РАДНЕВО С ПРОЕКТ "РЕКОНСТРУКЦИЯ НА 
ВОДОПРОВОДНА МРЕЖА НА С. ПОЛСКИ ГРАДЕЦ, ОБЩИНА РАДНЕВО"  
 ПРЕД ПРЕДПРИЯТИЕТО ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ДЕЙНОСТИТЕ ПО ОПАЗВАНЕ НА 
ОКОЛНАТА СРЕДА (ПУДООС) 

  
  
 Решение № 177 
  
 С 18 гласа "ЗА" ,"ПРОТИВ" 0 гласа , "ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ" 0 гласа 
  
 ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 
 РЕШИ: 
  
 Мотиви: 

   За проекти за изграждането на малки водоснабдителни мрежи и 
съоръжения се отпускат безвъзмездни помощи, като право да 
кандидатстват за отпускане на безвъзмездни помощи имат общините. От 
Предприятието за управление на дейностите по опазване на околната 
среда (ПУДООС) се отпускат безвъзмездни помощи на общини за 
изграждане на малки водоснабдителни мрежи и съоръжения при следните 
условия: 
 - в съответния район, за който се отнася проекта, да няма изградена 
водоснабдителна мрежа и съоръжения или има частично изградена мрежа 
за питейно-битово водоснабдяване на населението; 
 - да се предвижда водоснабдяване на малки населени места от V и VI 
функционален тип и селищни образувания; 
 - да предвижда възстановяване на засегнатите по време на 
изграждането компоненти на околната среда. 
   Стойността на проекта, с който се кандидатства не трябва да 
надвишава 300 000 лв. 
   Община Раднево има възможност и намерение да кандидатства пред 
ПУДООС с проект "Реконструкция на водопроводна мрежа в с. Полски 
градец, община Раднево". Съществуващата В и К мрежа в селото е в не 
добро състояние, от години не са извършвани ремонти, което води до 
течове и загуби на питейна вода. Във връзка с подготовката и 
кандидатстването е необходимо да се извърши работно проектиране за 
посочения обект. 
   Дейностите по проекта отговарят на целите и приоритетите заложени 
в Общински план за развитие на Община Раднево за периода 2014-2020 
г., Стратегическа цел 3: Модерна техническа инфраструктура, 
създаваща условия за висока конкурентоспособност на предприятията на 
територия на общината и благоприятна среда за труд и живот на 
населението", Мярка 3.1.2. Ремонт и рехабилитация на уличната мрежа, 
в т.ч. подмяна на тротоарни настилки; Приоритет 3.3: Обновяване на 
ВиК мрежата в общината,  Мярка 3.3.2. Рехабилитация на съществуваща 
водопроводна мрежа. 
 
В тази връзка Общински съвет - Раднево  
 
                           РЕШИ: 
 
На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, във връзка с чл.17, ал.1, 
т.6 от ЗМСМА, Общински съвет - Раднево: 
1.Дава съгласиe Община Раднево да кандидатства за финансиране пред 
Предприятието за управление на дейностите по опазване на околната 
среда (ПУДООС) с проект "Реконструкция на водопроводна мрежа в с. 



Полски градец, община Раднево", на стойност до 300 000 лв. 
2.Упълномощава кмета на Община Раднево да предприеме всички 
необходими действия във връзка с кандидатстването на Община Раднево 
по горепосочения проект, в т.ч. и работно проектиране, да подготви 
всички изискуеми за целта документи, както и да подаде заявление за 
кандидатстване пред Предприятието за управление на дейностите по 
опазване на околната среда (ПУДООС) във връзка с проекта. 

  
 Гласували: 
  
  
Точка:1
8 

КОРЕКЦИЯ НА БЮДЖЕТА 

  
  
 Решение № 178 
  
 С 17 гласа "ЗА" ,"ПРОТИВ" 0 гласа , "ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ" 0 гласа 
  
 ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 
 РЕШИ: 
  
 Мотиви: 

1. Докладна записка от Славея Иванова-началник на отдел "Социални 
дейности" с вх. №0100-750/08.04.2016 г. за увеличаване на заплатите 
на медицинските специалисти в дейностите "Детски ясли, детски кухни 
и яслени групи в ОДЗ" и "Здравни кабинети в детските заведения и 
училищата". 
 
В тази връзка Общински съвет - Раднево  
 
                           РЕШИ: 
 
На основание чл. 124 от Закона за публичните финанси и чл.21, ал.1, 
т.6 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, 
променя бюджета на общината, както следва: 
 
УВЕЛИЧАВА: 
 
Функция "Здравеопазване" 
Дейност "Детски ясли, детски кухни и яслени групи в ОДЗ" 
§ 01-01 Заплати и възнаграждения на персонала нает по трудово 
правоотношения - 8 403 лв. 
§ 02-05 Изплатени суми от СБКО за облекло и други на персонала, с 
характер на възнаграждение - 252 лв. 
§ 05-51 Осигурителни вноски от работодатели за ДОО - 1 151 лв. 
§ 05-60 Здравно-осигурителни вноски от работодатели - 416 лв. 
 
Функция "Здравеопазване" 
Дейност "Здравен кабинет в детски градини и училища" 
§ 01-01 Заплати и възнаграждения на персонала нает по трудово 
правоотношения - 7 896 лв. 
§ 02-05 Изплатени суми от СБКО за облекло и други на персонала, с 
характер на възнаграждение - 237 лв. 
§ 05-51 Осигурителни вноски от работодатели за ДОО - 1 082 лв. 
§ 05-60 Здравно-осигурителни вноски от работодатели - 390 лв. 
 
НАМАЛЯВА: 
 
Функция "Здравеопазване" 



Дейност "Детски ясли, детски кухни и яслени групи в ОДЗ" 
§ 10-20 Разхооди за външни услуги - 10 222 лв. 
 
Функция "Здравеопазване" 
Дейност "Здравен кабинет в детски градини и училища" 
§ 10-20 Разхооди за външни услуги - 9 605 лв. 
 
 

  
 Гласували: 
  
 1  Д-р Румен Йовчев Йовчев                 За           
 2  Венцислав Георгиев Димов                За           
 3  Галина Ангелова Неделчева               За           
 4  Гошо Колев Георгиев                     За           
 5  Димитър Георгиев Стоев                  За           
 6  Димитър Иванов Димитров                 За           
 7  Динко Илчев Динев                       За           
 8  Диньо Георгиев Калинчев                 За           
 9  Желязко Бонев Богданов                  За           
 10 Искра Енева Георгиева                   За           
 11 Йорданка Тенева Иванова                 За           
 12 Катя Танева Костова                     За           
 13 Койчо Иванов Коев                       За           
 14 Красимир Иванов Косев                   За           
 15 Мариана Господинова Тотева              За           
 16 Никола Илиев Николов                    За           
 17 Николай Георгиев Киров                  За           
  
 Решение № 179 
  
 С 17 гласа "ЗА" ,"ПРОТИВ" 0 гласа , "ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ" 0 гласа 
  
 ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 
 РЕШИ: 
  
 Мотиви: 

2. Основание чл.4, ал.1 от Постановление № 67 от 14 април 2010 
година за заплатите в бюджетните организации и дейности за 
утвърждаване на разходите за заплати през 2016 година за 
делегираните от държавата дейности. 
 
В тази връзка Общински съвет - Раднево  
 
                           РЕШИ: 
 
На основание чл.21, ал.1, т.6 от ЗМСМА и чл.4, ал.1 от Постановление 
№ 67 от 14 април 2010 година за заплатите в бюджетните организации и 
дейности утвърждава разходите за заплати през 2016 година за 
делегираните от държавата дейности, както следва: 
 
1. Детски ясли, детски кухни и яслени групи към ОДЗ - 92 435 лв. 
Месечно разпределение, както следва: 
   м. януари            -  7 002 лв. 
   м. февруари          -  7 002 лв. 
   м. март              -  7 002 лв. 
   м. април             -  9 803 лв. 
   м. май               -  7 703 лв. 
   м. юни               -  7 703 лв. 
   м. юли               -  7 703 лв. 



   м. август            -  7 703 лв. 
   м. септември         -  7 703 лв. 
   м. октомври          -  7 703 лв. 
   м. ноември           -  7 703 лв. 
   м. декември          -  7 705 лв. 
 
2. Здравен кабинет в детски градини и училища - 86 860 лв.   
Месечно разпределение, както следва: 
   м. януари            -  6 580 лв. 
   м. февруари          -  6 580 лв. 
   м. март              -  6 580 лв. 
   м. април             -  9 212 лв. 
   м. май               -  7 238 лв. 
   м. юни               -  7 238 лв. 
   м. юли               -  7 238 лв. 
   м. август            -  7 238 лв. 
   м. септември         -  7 238 лв. 
   м. октомври          -  7 238 лв. 
   м. ноември           -  7 238 лв. 
   м. декември          -  7 242 лв. 
 
 
   

  
 Гласували: 
  
 1  Д-р Румен Йовчев Йовчев                 За           
 2  Венцислав Георгиев Димов                За           
 3  Галина Ангелова Неделчева               За           
 4  Гошо Колев Георгиев                     За           
 5  Димитър Георгиев Стоев                  За           
 6  Димитър Иванов Димитров                 За           
 7  Динко Илчев Динев                       За           
 8  Диньо Георгиев Калинчев                 За           
 9  Желязко Бонев Богданов                  За           
 10 Искра Енева Георгиева                   За           
 11 Йорданка Тенева Иванова                 За           
 12 Катя Танева Костова                     За           
 13 Койчо Иванов Коев                       За           
 14 Красимир Иванов Косев                   За           
 15 Мариана Господинова Тотева              За           
 16 Никола Илиев Николов                    За           
 17 Николай Георгиев Киров                  За           
  
 Решение № 180 
  
 С 17 гласа "ЗА" ,"ПРОТИВ" 0 гласа , "ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ" 0 гласа 
  
 ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 
 РЕШИ: 
  
 Мотиви: 

3. Докладна записка от Славея Иванова-началник на отдел "Социални 
дейности" с вх. №0100-794(1)/15.04.2016 г.за корекция на бюджета 
относно осигуряване на финансови средства за честването на 50 
годишен юбилей на ОДЗ №2. 
 
В тази връзка Общински съвет - Раднево  
 
                           РЕШИ: 



 
На основание чл. 124 от Закона за публичните финанси и чл.21, ал.1, 
т.6 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, 
променя бюджета на общината, както следва: 
 
УВЕЛИЧАВА: 
 
Функция "Образование" 
Дейност "Целодневни детски градини и ОДЗ" 
§ 10-15 Материали - 2 280 лв. 
 
 
НАМАЛЯВА: 
 
§ 97-00 Резерв за непредвидени и неотложни разходи - 2 280 лв. 

  
 Гласували: 
  
 1  Д-р Румен Йовчев Йовчев                 За           
 2  Венцислав Георгиев Димов                За           
 3  Галина Ангелова Неделчева               За           
 4  Гошо Колев Георгиев                     За           
 5  Димитър Георгиев Стоев                  За           
 6  Димитър Иванов Димитров                 За           
 7  Динко Илчев Динев                       За           
 8  Диньо Георгиев Калинчев                 За           
 9  Желязко Бонев Богданов                  За           
 10 Искра Енева Георгиева                   За           
 11 Йорданка Тенева Иванова                 За           
 12 Катя Танева Костова                     За           
 13 Койчо Иванов Коев                       За           
 14 Красимир Иванов Косев                   За           
 15 Мариана Господинова Тотева              За           
 16 Никола Илиев Николов                    За           
 17 Николай Георгиев Киров                  За           
  
 Решение № 181 
  
 С 17 гласа "ЗА" ,"ПРОТИВ" 0 гласа , "ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ" 0 гласа 
  
 ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 
 РЕШИ: 
  
 Мотиви: 

4. С Решение № 100/25.02.2016 г. е одобрена структурата и 
числеността на общинска администрация и звената към нея.В резултат 
на това се налагат вътрешни компенсирани промени в дейностите на 
средствата за заплати и осигуровки.  
 
В тази връзка Общински съвет - Раднево  
 
                           РЕШИ: 
 
На основание чл. 124 от Закона за публичните финанси и чл.21, ал.1, 
т.6 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, 
променя бюджета на общината, както следва: 
 
УВЕЛИЧАВА: 
 
Функция "Икономически дейности и услуги" 



Дейност "Други дейности по икономиката" 
§ 01-01 Заплати и възнаграждения на персонала нает по трудово 
правоотношения - 10 215 лв. 
§ 02-05 Изплатени суми от СБКО за облекло и други на персонала, с 
характер на възнаграждение - 306 лв. 
§ 05-51 Осигурителни вноски от работодатели за ДОО - 1 399 лв. 
§ 05-60 Здравно-осигурителни вноски от работодатели - 505 лв. 
 
 
НАМАЛЯВА: 
 
Функция "Общи държавни служби"-дофинансиране на ДДД 
Дейност "Общинска администрация" 
§ 01-01 Заплати и възнаграждения на персонала нает по трудово 
правоотношения - 10 215 лв. 
§ 02-05 Изплатени суми от СБКО за облекло и други на персонала, с 
характер на възнаграждение - 306 лв. 
§ 05-51 Осигурителни вноски от работодатели за ДОО - 1 399 лв. 
§ 05-60 Здравно-осигурителни вноски от работодатели - 505 лв. 

  
 Гласували: 
  
 1  Д-р Румен Йовчев Йовчев                 За           
 2  Венцислав Георгиев Димов                За           
 3  Галина Ангелова Неделчева               За           
 4  Гошо Колев Георгиев                     За           
 5  Димитър Георгиев Стоев                  За           
 6  Димитър Иванов Димитров                 За           
 7  Динко Илчев Динев                       За           
 8  Диньо Георгиев Калинчев                 За           
 9  Желязко Бонев Богданов                  За           
 10 Искра Енева Георгиева                   За           
 11 Йорданка Тенева Иванова                 За           
 12 Катя Танева Костова                     За           
 13 Койчо Иванов Коев                       За           
 14 Красимир Иванов Косев                   За           
 15 Мариана Господинова Тотева              За           
 16 Никола Илиев Николов                    За           
 17 Николай Георгиев Киров                  За           
  
 Решение № 182 
  
 С 16 гласа "ЗА" ,"ПРОТИВ" 0 гласа , "ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ" 1 гласа 
  
 ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 
 РЕШИ: 
  
 Мотиви: 

С Решение № 100/25.02.2016 г. е одобрена структурата и числеността 
на общинска администрация и звената към нея.В резултат на това се 
налагат вътрешни компенсирани промени в дейностите на средствата за 
заплати и осигуровки и утвърждаване на месечното разпределение. 
 
В тази връзка Общински съвет - Раднево  
 
                           РЕШИ: 
 
На основание чл.21, ал.1, т.6 от Закона за местното самоуправление и 
местната администрация и чл.4, ал.3 от Постановление № 67 от 14 
април 2010 година за заплатите в бюджетните организации и дейности 



утвърждава разходите за заплати за работещите в местните дейности за 
2016 година, както следва: 
 
1. Общинска администрация /дофинансиране/  - 580 705 лв. 
Месечно разпределение на разходите за заплати: 
   м. януари         -  49 243 лв. 
   м. февруари       -  49 243 лв.  
   м. март           -  49 243 лв. 
   м. април          -  48 108 лв. 
   м. май            -  48 108 лв. 
   м. юни            -  48 108 лв. 
   м. юли            -  48 108 лв. 
   м. август         -  48 108 лв. 
   м. септември      -  48 108 лв. 
   м. октомври       -  48 108 лв. 
   м. ноември        -  48 108 лв. 
   м. декември       -  48 112 лв. 
 
 
2. Други дейности по икономиката - 138 545 лв. 
Месечно разпределение на разходите за заплати: 
   м. януари         -  10 694 лв. 
   м. февруари       -  10 694 лв.  
   м. март           -  10 694 лв. 
   м. април          -  11 829 лв. 
   м. май            -  11 829 лв. 
   м. юни            -  11 829 лв. 
   м. юли            -  11 829 лв. 
   м. август         -  11 829 лв. 
   м. септември      -  11 829 лв. 
   м. октомври       -  11 829 лв. 
   м. ноември        -  11 829 лв. 
   м. декември       -  11 831 лв. 
 
 

  
 Гласували: 
  
 1  Д-р Румен Йовчев Йовчев                 За           
 2  Венцислав Георгиев Димов                Въздържал се 
 3  Галина Ангелова Неделчева               За           
 4  Гошо Колев Георгиев                     За           
 5  Димитър Георгиев Стоев                  За           
 6  Димитър Иванов Димитров                 За           
 7  Динко Илчев Динев                       За           
 8  Диньо Георгиев Калинчев                 За           
 9  Желязко Бонев Богданов                  За           
 10 Искра Енева Георгиева                   За           
 11 Йорданка Тенева Иванова                 За           
 12 Катя Танева Костова                     За           
 13 Койчо Иванов Коев                       За           
 14 Красимир Иванов Косев                   За           
 15 Мариана Господинова Тотева              За           
 16 Никола Илиев Николов                    За           
 17 Николай Георгиев Киров                  За           
  
 Решение № 183 
  
 С 15 гласа "ЗА" ,"ПРОТИВ" 1 гласа , "ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ" 1 гласа 
  



 ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 
 РЕШИ: 
  
 Мотиви: 

1.Доклад с вх. № 4500-3/21.03.2016 г. от Пламен Караилиев - директор 
Археологически музей-гр.Раднево за корекция в бюджета, относно 
поставяне на система за видеонаблюдение. 
 
В тази връзка Общински съвет - Раднево  
 
                           РЕШИ: 
 
На основание чл. 124 от Закона за публичните финанси и чл.21, ал.1, 
т.6 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, 
променя бюджета на общината, както следва: 
 
 
УВЕЛИЧАВА: 
 
Функция "Почивно дело, култура и религиозни дейности" 
Дейност "Музеи и художествени галерии с регионален характер" 
§ 52-03 Придобиване на друго оборудване, машини и съоръжения - 2 537 
лв. 
Обект: Система за видеонаблюдение 
Източник на финансиране-собствени средства. 
 
НАМАЛЯВА: 
 
Функция "Почивно дело, култура и религиозни дейности" 
Дейност "Музеи и художествени галерии с регионален характер" 
§ 10-98 Други некласифицирани в другите параграфи и подпараграфи - 2 
537 лв. 

  
 Гласували: 
  
 1  Д-р Румен Йовчев Йовчев                 За           
 2  Венцислав Георгиев Димов                За           
 3  Галина Ангелова Неделчева               За           
 4  Гошо Колев Георгиев                     За           
 5  Димитър Георгиев Стоев                  За           
 6  Димитър Иванов Димитров                 Против       
 7  Динко Илчев Динев                       За           
 8  Диньо Георгиев Калинчев                 За           
 9  Желязко Бонев Богданов                  За           
 10 Искра Енева Георгиева                   За           
 11 Йорданка Тенева Иванова                 За           
 12 Катя Танева Костова                     За           
 13 Койчо Иванов Коев                       За           
 14 Красимир Иванов Косев                   За           
 15 Мариана Господинова Тотева              За           
 16 Никола Илиев Николов                    За           
 17 Николай Георгиев Киров                  Въздържал се 
  
 Решение № 184 
  
 С 13 гласа "ЗА" ,"ПРОТИВ" 1 гласа , "ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ" 3 гласа 
  
 ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 
 РЕШИ: 
  



 Мотиви: 
7. Доклад от инж.Георги Русев-директор на дирекция "ТСУ" с вх. № 
0100-820/20.04.2016 г. относно осигуряване на средства необходими за 
косене на прилежащи територии на четвъртокласна пътна мрежа.  
 
В тази връзка Общински съвет - Раднево  
 
                           РЕШИ: 
 
На основание чл. 124 от Закона за публичните финанси и чл.21, ал.1, 
т.6 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, 
променя бюджета на общината, както следва: 
 
УВЕЛИЧАВА: 
 
Функция "Икономически дейности и услуги" 
Дейност "Служби и дейности по поддържане, ремонт и изграждане на 
пътища" 
§ 10-20 Разходи за външни услуги - 3 000 лв. 
 
 
НАМАЛЯВА: 
 
§ 97-00 Резерв за непредвидени и неотложни разходи - 3 000 лв. 

  
 Гласували: 
  
 1  Д-р Румен Йовчев Йовчев                 За           
 2  Венцислав Георгиев Димов                Въздържал се 
 3  Галина Ангелова Неделчева               За           
 4  Гошо Колев Георгиев                     За           
 5  Димитър Георгиев Стоев                  За           
 6  Димитър Иванов Димитров                 Против       
 7  Динко Илчев Динев                       За           
 8  Диньо Георгиев Калинчев                 За           
 9  Желязко Бонев Богданов                  За           
 10 Искра Енева Георгиева                   За           
 11 Йорданка Тенева Иванова                 За           
 12 Катя Танева Костова                     За           
 13 Койчо Иванов Коев                       Въздържал се 
 14 Красимир Иванов Косев                   За           
 15 Мариана Господинова Тотева              За           
 16 Никола Илиев Николов                    За           
 17 Николай Георгиев Киров                  Въздържал се 
  
Точка:1
9 

ОТНОСНО ИЗПЪЛНЕНИЕ НА РЕШЕНИЕ № 77 ОТ 25.02.2016 Г. НА ОБЩИНСКИ 
СЪВЕТ - РАДНЕВО 

  
  
 Решение № 0 
  
 С 0 гласа "ЗА" ,"ПРОТИВ" 0 гласа , "ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ" 0 гласа 
  
 ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ 
 РЕШИ: 
  
 Отговор на питането даде кметът на Община Раднево. 
  
 Гласували: 
  



 
 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ-РАДНЕВО 
 
 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: ........п........ 
Д-р Румен Йовчев 

 
 

ПРОТОКОЛИСТ: ........п........ 
/Дамяна Янкова/ 


